

Státní oblastní archiv v Plzni

Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná

(1814) 1817-1946 (1952)

Inventář

EL NAD č.: 10779

AP č.: 653

Mgr. Jan Vaňata

Klášter 2011

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archivního fondu	5
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	12
III. Archivní charakteristika archivního fondu	13
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	16
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky	17
Seznam použitých pramenů a literatury	18

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk, genealogických a identifikačních značek	19
Příloha č. 2: Číselník účtů hlavní knihy statku Kaceřov (Y3), 1939-1945 (inv. č. 145)	21
Příloha č. 3: Číselník účtů hlavní knihy statku Lomnička (Y4), 1940-1945 (inv. č. 166)	24
Příloha č. 4: Číselník účtů hlavní knihy statku Nový Dvůr (Y5), 1940-1945 (inv. č. 179)	27
Příloha č. 5: Genealogické rozrody rodu Barthů a Lehrmannů	30
A. Genealogický rozrod rodu Barthů, Plesná č. p. 41	30
B. Genealogický rozrod rodu Barthů, Plesná č. p. 45	32
C. Genealogický rozrod rodu Lehrmannů, Plesná č. p. 40 a 44	34

Inventární seznam

A. Starší majetkoprávní dokumenty vztahující se k pozemkům a nemovitostem firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná	37
B. Johann Lehrmann a synové, továrna stávkového zboží, Plesná	38
I. Vedení a správa společnosti	38
II. Zaměstnanecké záležitosti	39
III. Finanční záležitosti a účetnictví	40
IV. Obchod	41
V. Výroba	41

VI. Stavební a technická dokumentace	41
C. Statek Kaceřov (něm. Katzengrün, okres Sokolov)	53
D. Statek Lomnička (něm. Steingrub, okres Cheb)	54
E. Statek Nový Dvůr (něm. Neuhof, okres Cheb)	54

Úvod

I. Vývoj původce archivního fondu

Rod Lehrmannů pocházel ze Saska, přesněji z Vogtlandska, oblasti rozkládající se v těsné blízkosti zemské hranice Českého království. Johann Christian Lehrmann, narozený ve vogtlandském Schönbergu pod vrchem Kapellenberg v roce 1794, přichází do Plesné, a tak i českých zemí, v 1. čtvrtině 19. století. Důvodem byl bezpochyby jeho sňatek s plesenskou rodačkou Christianou Rosinou Kolbovou. Mladí manželé se usadili v domě č. p. 40 v Plesné a Johann Christian Lehrmann zde zřejmě v roce 1816 zakládá továrnu na výrobu punčoch. Zpočátku se jednalo spíše o řemeslnickou dílnu. V kupní smlouvě, uzavřené mezi Johannem Christianem Lehrmannem a Georgem Kreulem z 13. ledna 1827, je také uveden jako punčochářský mistr (Strumpfmeister), avšak již v matričním zápisu z roku 1851 jsou on i jeho syn Christian Georg, narozený v roce 1822, označeni jako majitelé továrny na výrobu punčoch (Strumpffabrikanten).

Pozdější firma Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná (Johann Lehrmann & Söhne, Wirkwarenfabrik, Fleissen) se dovolávala jak v záhlaví dochované obchodní korespondence, tak v Průmyslovém kompasu (Industrie-Compass) roku 1816 jako doby svého vzniku, jímž však téměř s určitostí, alespoň de iure, nebylo.

Nejpozději v roce 1844 byl již Johann Christian Lehrmann mimo domu č. p. 40 v Plesné též vlastníkem domu č. p. 44 tamtéž; toho roku ho prodal se všemi právy a závazky svému synu Christianu Georgovi.

Christian Georg vystřídal svého otce, který zemřel v roce 1857, ve vedení "rodinného podniku" a o pět let později po skončení pozůstalostního řízení se stal i majitelem domu č. p. 40 v Plesné. V roce 1861 (dle pozdějšího zápisu v Obecní kronice Plesné z roku 1933) zakoupil pro firmu první okrouhlý stávek. Christian Georg Lehrmann zemřel v roce 1872.

Jeho syn Johann Christian, který po smrti svého otce podnik - stále ještě jako firmu jednotlivce - převzal, modernizoval zařízení továrny a dle výše zmíněné obecní kroniky ji v roce 1888 také stavebně rozšířil. V dokumentech dochovaných v tomto archivním fondu lze však s určitostí doložit až pozdější přístavby továrních budov z let 1905, 1912 a 1914. Johann Lehrmann koupěmi realit a pozemků v Plesné a blízké Lomničce dále rozhojňoval rodinný nemovitý majetek. Mimo jiné v roce 1899 zakoupil od Johanna Karla Bartha dům č. p. 42 v Plesné společně s dalšími pozemky a v roce 1912 získal od Karla Adolfa Bartha polovinu domu č. p. 41 s řadou dalších parcel. Druhou polovinu zakoupila téhož roku prostřednictvím Josefa Kohla firma Johann Lehrmann a synové. Zároveň s nemovitostí se do držení rodů Lehrmannů dostala i část majetkoprávních písemností rodu Barthů. (Genealogický rozrod rodu Barthů a Lehrmannů viz Příloha č. 5)

Lehrmannové byli evangelíci, hlásící se k augšpurské konfesi, avšak Johann Christian nechal

své děti pokřtít v římskokatolickém ritu.

Dne 1. července 1907 založil Johann Christian společně se svými syny Bernhardem a Johannem veřejnou obchodní společnost Johann Lehrmann a synové se sídlem v Plesné u Chebu. Stalo se tak na základě společenské smlouvy, která však byla úředně potvrzena C. k. krajským soudem v Chebu až o více než půl roku později 26. února 1908. Dne 4. března 1908 byla firma Johann Lehrmann a synové (Johann Lehrmann & Söhne) zanesena do obchodního rejstříku (A I 149), vedeného u C. k. krajského soudu v Chebu. Předmětem podnikání byla tovární výroba stávkového zboží. Každý ze společníků zastupoval firmu na veřejnosti samostatně a činil tak uvedením jména firmy a svým podpisem plným jménem. V důsledku shody jmen dvou společníků firmy a v zájmu jednoznačnosti jejich určení signoval Johann Christian Lehrmann veškerou firemní agendu jako Johann Lehrmann senior a jeho syn jako Johann Lehrmann junior a tyto podpisové vzory byly též zaneseny do obchodního rejstříku. Po dobu své nezletilosti byl Johann Lehrmann junior, narozený v roce 1886, ve smyslu rozhodnutí C. k. okresního soudu ve Vildštejně (něm. Wildstein, od 6. června 1950 Skalná na základě usnesení plenární schůze MNV ve Vildštejně), čj. Nc I 207/6/1 ze dne 2. listopadu 1906, zastupován svým otcem Johannem Lehrmannem seniorem.

V roce 1912 vstoupil do firmy na základě dodatku společenské smlouvy, uzavřeného 18. dubna téhož roku, jako nový společník další ze synů Johanna Lehrmanna seniora. Byl jím plesenský komptorista Friedrich Lehrmann, narozený v roce 1888. (Zápis v obchodním rejstříku ze dne 22. dubna 1912). Každý z veřejných společníků byl vlastníkem čtvrtinového podílu firmy Johann Lehrmann a synové a mohl také společně s dalšími dvěma veřejnými společníky firmu zastupovat a kolektivně znamenat. Důležitá obchodní rozhodnutí, týkající se zejména nových investic, koupě pozemků, budov a strojů a všech obchodů, které vybočovaly z běžného provozu firmy, bylo možné realizovat pouze po dohodě všech společníků. (Toto ustanovení sice obsahuje až smlouva, upravující vzájemné vztahy společníků z důvodu převodu čtvrtinového podílu na Dr. Adolfa Lehrmanna z roku 1920, ale lze jej předpokládat i ve starších společenských smlouvách, které se nedochovaly).

Před vypuknutím 1. světové války pracovalo ve firmě Johann Lehrmann a synové průměrně 200 zaměstnanců.

Ve válečných letech 1914-1918 byla dle zápisu v obecní kronice z roku 1933 výroba firmy Johann Lehrmann a synové v důsledku nedostatku potřebných surovin zastavena a k její postupné obnově došlo až v poválečném období.

V roce 1920 odešel z firmy Johann Lehrmann senior a svůj čtvrtinový podíl prodal za 330 000 Kč svému synovi Dr. Adolfu Lehrmannovi, který na základě předávací listiny a nové společenské smlouvy (Cessionurkunde und Abänderung des Gesellschaftsvertrages) z 12. června 1920 vstoupil do firmy Johann Lehrmann a synové jako nový společník. (Zápis v obchodním

rejstříku ze dne 16. září 1920).

Meziválečná léta představovala pro firmu Johann Lehrmann a synové dobu růstu a rozkvětu, projevující se nejen výstavbou nových továrních budov a stavebními úpravami stávajících, ale i rozšířením výrobního programu a s ním souvisejícím nárůstem pracovních sil. Na začátku 30. let pracovalo ve firmě již kolem 800 zaměstnanců. Uvedený početní stav zaměstnanců však zřejmě v průběhu roku kolísal a mohl poklesnout až na polovinu.

V letech 1925-1928 byl k původním továrním budovám, dokončeným před 1. světovou válkou, přistavěn nový trakt, v němž se nacházely přádelny přástě, jemné a mykané příze a pravděpodobně i bavlny. Ve stejném objektu sídlilo také ředitelství společnosti a byla zde též účtárna a firemní spisovna. K plánované přestavbě těže budovy o desetiletí později, v roce 1939, již zřejmě v důsledku vypuknutí 2. světové války nedošlo.

V roce 1929 započal nejrozsáhlejší stavební projekt v továrním areálu firmy Johann Lehrmann a synové v Plesné. Jednalo se o novostavbu při okresní silnici, spojující Plesnou s Chebem, kde byla umístěna pletárna, krejčovství, úpravna, výrobní konfekce, stejně tak jako firemní sklady a garáže. Z důvodu stavby byla provedena demolice domů č. p. 39 až 44. Domy č. p. 40 a 44 patřily k nemovitostem, které byly v majetku rodu Lehrmannů od počátku jejich působení v Plesné, avšak tyto budovy v továrním areálu firmy Johann Lehrmann a synové již v tomto období k bydlení majitelů firmy a jejich rodin využívány nebyly. Plány soukromých vil Lehrmannů v Plesné a ve Šnekách z let 1913-1940 jsou dochovány jako podklady k daňovým přiznáním (inv. č. 45). Novostavba továrního traktu č. p. 40 byla dokončena v roce 1937.

Adaptace a přístavba nejstarších továrních budov, postavených v letech 1905 a 1912, byla zahájena na počátku 30. let. Od roku 1931 probíhala přestavba zadní části tovární budovy, stojící na katastrální parcele č. 111, která byla dokončena o tři roky později v roce 1934. V letech 1937-1938 byla přestavěna též stará kotelna a oba objekty poté sloužily pro potřeby bělírny a barevny.

Budova nové kotelny a strojovny, rozkládající se na katastrální parcele č. 85/1 a 85/2, byla postavena v roce 1924, avšak již v letech 1932-1937 byla stavebně upravena a rozšířena. Realizaci stavebního projektu úpravy části stávající kotelny a strojovny na trhárně a strojní zámečnictví z prosince 1938 nelze z dochovaných pramenů s určitostí doložit. (Trhárna firmy, společenský sál a sklady se nacházely v tovární budově, zbudované v roce 1914).

Na základě kupní smlouvy, uzavřené mezi Dr. Adolfem Lehrmannem, tehdejším mariánskolázeňským okresním hejtmanem, a jeho bratry Bernhardem, Johannem a Friedrichem jako kupujícími a Theresií Wilferovou jako prodávající, získala v roce 1923 firma Johann Lehrmann a synové za sumu 140 000 Kč nejen polní, luční a lesní parcely, ležící na katastrálním území obcí Plesná (něm. Fleissen), Velký Luh (něm. Großloch), Šneky (něm. Schnecken) a Lomnička (něm. Steingrub), ale též plesenský mlýn č. p. 27, využívaný již předchozí majitelkou také jako vodní

elektrárna. K mlýnu č. p. 27 v Plesné byla v letech 1929-1934 přistavěna obytná nástavba a v roce 1931 byla realizována přestavba vlastního vodního díla. Vodní elektrárna s turbínou o výkonu 1 000 HP poháněla čerpadlo, jehož prostřednictvím byla přiváděna voda pro potřeby továrny. Nevyužitá energie byla dodávána do vlastní elektrické sítě.

Souběžně se stavebními úpravami mlýnu č. p. 27 a adaptací nejstarších budov v továrním komplexu pro potřeby bělírny a barevny bylo zahájeno v červenci 1930 vodoprávní řízení, týkající se odběru vody firmou Johann Lehrmann a synové z dolního mlýnského kanálu a výstavby čističky odpadních vod z tovární barevny. Čistička odpadních vod byla dokončena v roce 1934.

Dne 15. března 1934 zakoupila firma Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, přádelna bavlny a mykané příze, Plesná (Wirkwarenfabrik, Baumwoll- und Streichgarn-Spinnerei Johann Lehrmann & Söhne) v dražbě též bývalou továrnu Akciové společnosti pro průmysl textilosní v Plesné č. p. 83 ve Šnekách a tuto budovu pak nadále využívala jako skladovací prostory.

V majetku firmy Johann Lehrmann a synové se ve 30. letech nacházely mj. také plesenské domy č. p. 211 a 345, které byly určeny pro ubytování jejích zaměstnanců.

Limit svého růstu dosáhla firma Johann Lehrmann a synové v roce 1940. Dalšímu rozvoji továrny a rozšíření výroby bránila prostorová stísněnost továrního areálu. Řešením se jevil nákup sousedních pozemků a přestavba stávajících budov. Plánována byla též výstavba nové správní budovy se společenskou místností (Gefolgschaftsraum), umývárny a mateřskou školkou, domů pro zaměstnance či vybudování sportoviště v továrním areálu. K uskutečnění tohoto dlouhodobého plánu stavebního rozvoje firmy z ledna 1941 (inv. č. 29) však již nedošlo.

Otázku sortimentu stávkového zboží, které firma Johann Lehrmann a synové vyráběla, lze z dochovaných archiválií pouze obtížně zodpovědět. Jedinými indiciemi tak zůstává žaloba černovických obchodníků Leona Auerbacha a Salo Kohna proti firmě Johann Lehrmann a synové z roku 1917 kvůli nedodání objednaných pánských košil, kalhot a vest, stejně tak jako dámského a dětského zboží (inv. č. 31) a plán výroby košil, vzniklý mezi léty 1938-1945 (inv. č. 76). Dle záznamu v Obecní kronice Plesné obnovila firma Johann Lehrmann a synové na konci roku 1918 dočasně svoji činnost v souvislosti s úpravou vojenských kabátců a kalhot, což však opět nelze z dokladů archivního fondu doložit.

V meziválečném období díky rozšíření výroby a celkovému rozvoji firmy Johann Lehrmann a synové sílila též její pozice jak na československém, tak světovém trhu. V rámci Československé republiky byla část jejích obchodů uzavírána prostřednictvím obchodních zástupců a její zboží nacházelo odbytiště nejen v české a moravskoslezské zemi, ale též na Slovensku a Podkarpatské Rusi. I po připojení československého pohraničí a tedy i Plesné k Německé říši ve smyslu Mnichovské dohody a říšského zákona O opětovném sjednocení sudetoněmeckých území

s Německou říší (Gesetz über die Wiedervereinigung der sudetendeutschen Gebiete mit dem Deutschen Reich) ze dne 21. listopadu 1938, zůstávaly obchodní domy na území Česko-Slovenské republiky a pozdějšího Protektorátu Čechy a Morava a Slovenského štátu nejvýznamnějšími obchodními partnery firmy. Pokud se týká zahraničního obchodu, v letech 1930-1939 vyvážela firma své výrobky nejen do Evropy střední (Lichtenštejnsko, Německo, Polsko, Rakousko, Švýcarsko), západní (Belgie, Francie, Irsko, Velká Británie), jižní (Itálie) a severní (Švédsko, Norsko), ale například také do Spojených států amerických, Ekvádoru, Japonského císařství nebo Egypta. Její produkty našly cestu i do kolonií a dominií západoevropských států: a to nejen britských (Britský mandát Palestina, Britská západní Afrika, Indie, Jihoafrická unie, Kanada, Nigérie), ale též francouzských (Francouzská západní Afrika) a nizozemských (Nizozemská východní Indie).

Na sklonku 30. let vlastnila firma Johann Lehrmann a synové s výjimkou objektů, bezprostředně souvisejících s výrobou továrny na stávkové zboží a provozem přádelny a barevny, též rozsáhlý pozemkový majetek, jak na katastrálním území vlastní Plesné, tak v okolí.

V roce 1932 zakoupili veřejní společníci firmy - Dr. Adolf Lehrmann, Bernhard Lehrmann, Friedrich Lehrmann a Johann Lehrmann junior - od Josefa a Zdenky Šárových zbytkový velkostatek Lomnička (něm. Steingrub, okres Cheb), patřící před provedením československé pozemkové reformy jako jeden z hospodářských dvorů ke kopalovskému velkostatku Hřebeny (něm. Hartenberg). Každý z kupujících byl držitelem čtvrtinového vlastnického podílu. Pozemky a nemovitosti, náležející k lomničskému statku, se rozkládaly na katastrálním území obcí Lomnička, Plesná, Velký Luh a Šneky a jejich celková výměra dle daňového přiznání za rok 1940 byla 66 hektarů, 65 arů a 64 metrů čtverečních. Zdejší zemědělská výroba byla zaměřena především na pěstování brambor a obilovin a chov hovězího dobytka, prasat a koní. V roce 1936 byla na statku v Lomničce zahájena stavba nové hospodářské budovy a sila na zelené krmivo a o rok mladší je i projekt zavlažovacího zařízení.

Dne 17. října 1936 získala firma Johann Lehrmann a synové v dražbě za cenu 1 393 428 Kč velkostatek Kaceřov (něm. Katzengrün, okres Sokolov), ležící na katastrálním území stejnojmenné obce a Chlumu Svaté Máří (Maria Kulm), o celkové výměře 315 hektarů, 40 arů a 84 metrů čtverečních. Většinu půdy tvořily pole, louky a pastviny a asi jedna třetina celkové rozlohy byla zalesněna. K velkostatku náležely též rybníky, vhodné nejen k vlastnímu chovu ryb, ale i získávání ledu a zásobování statku Kaceřov vodou. Majitelům velkostatku též příslušelo právo honitby v kaceřovském revíru a rybolovu na Libockém a Mlýnském potoce. Mezi pěstovanými plodinami a chovanými živočišnými plemeny převažovaly tytéž druhy jako v případě zbytkového velkostatku lomničského. V archivním fondu je dochován stavební projekt vodní elektrárny a zavlažování luk na statku Kaceřov z roku 1937, jehož realizace byla zřejmě započata v roce následujícím.

V roce 1936 odkoupili veřejní společníci firmy Johann Lehrmann a synové - Bernhard, Friedrich a Johann Lehrmannové - společně se svým synovcem Johannem od Bořka Čerycha za sumu 1 650 000 Kč zbytkový velkostatek Nový Dvůr (něm. Neuhof, okres Cheb), záborem vyčleněný z bývalého hřebenského velkostatku. Každému z nových majitelů náležel čtvrtinový vlastnický podíl. V důsledku shody jmen strýce a synovce byl v kupní smlouvě, uzavřené 10. října 1936 ve Vildštejně, Johann Lehrmann, veřejný společník firmy Johann Lehrmann a synové, označen jako Johann Lehrmann senior a jeho synovec jako Johann Lehrmann junior. Zbytkový velkostatek Nový Dvůr o celkové rozloze 141 hektarů 54 arů a 22 metrů čtverečních, z nichž převážnou část tvořila zemědělská půda, se nacházel na katastrálním území obcí Božetín (něm. Fassatengrün), Čížebná (něm. Zweifelsreuth), Hrzín (něm. Hörsin), Lesná (něm. Wallhof), Lomnička (něm. Steingrub), Spálená (něm. Brenndorf) a Vackov (něm. Watzkenreuth). V rostlinné výrobě zde převažovalo, obdobně jako u ostatních zemědělských statků, pěstování brambor a obilovin a v živočišné pak chov skotu, prasat a koní. Součástí velkostatku byla též mlékárna v Novém Dvoře a rybníky ve Spálené a Vackově.

Účetnictví zemědělských statků, získaných v letech 1932-1937, vedla účtárna firmy Johann Lehrmann a synové, továrny stávkového zboží a přádelny v Plesné.

Mimo výše zmíněných statků se firma Johann Lehrmann a synové stala ve veřejné dražbě, konané 11. prosince 1937, majitelkou jedné třetiny důlních měr hnědouhelného dolu ve Vsi Lauterbachu (též Ves Literbacy, něm. Lauterbach Dorf, od roku 1948 Čistá, okres Sokolov), zaniklé po roce 1950 v důsledku těžby hnědého uhlí. Zbývající důlní míry patřily Emilu a Richardu Hernychovi, synům bývalého majitele textilní továrny Jan Hernych a syn v Ústí nad Orlicí.

Dle zápisu v obchodním rejstříku z 12. ledna 1939 opustil veřejnou obchodní společnost Johann Lehrmann a synové v Plesné Dr. Adolf Lehrmann a svůj podíl ve firmě (i na zemědělských statcích) přenechal svému synu Johannu Lehrmannovi juniorovi (později uváděnému v rozvahách firmy i jiných písemnostech jako Ing. Johann Lehrmann), který se stal novým společníkem. Dne 28. května 1940 byla zanesena do obchodního rejstříku změna podpisových vzorů z důvodu shody jmen nového společníka a jeho strýce, řešená týmž způsobem jako v případě kupní smlouvy novodvorského velkostatku.

Ve smyslu nařízení říšského ministra spravedlnosti z 27. března 1939 byla firma Johann Lehrmann a synové dne 8. října 1940 nově zanesena pod sign. 8 HR A 70 Wildstein do obchodního rejstříku, vedeného u Úředního soudu ve Vildštejně (Amtsgericht in Wildstein). Předmět podnikání ani vzájemné postavení společníků změněno nebylo. Současně se také jedná, s výjimkou vlastního výmazu společnosti, o poslední záznam, který je v obchodním rejstříku uveden.

Dne 25. listopadu 1941 zemřel Johann Lehrmann senior. Jeho nástupcem ve firmě se stal na základě jeho pozůstalosti a odevzdávací listiny, čj. V 100/41 ze dne 1. října 1942, vydané Úředním

soudem ve Vildštejně, jeho syn Ing. Herbert Lehrmann, který však záhy narukoval do armády a byl již v posledních válečných letech pokládán za nezvěstného.

Firma Johann Lehrmann a synové, textilní závody, Plesná (Johann Lehrmann & Söhne, Textilwerke, Fleissen) zakoupila pro své zaměstnance v letech 1941-1942 od Německé říše od roku 1938 uvolněné rodinné domy celníků v Rohrbachu a Schönbergu-Bärenteichu (inv. č. 28). V roce 1942 získala též pozemky a nemovitosti v Lubech (něm. Schönbach, okres Cheb), kde podle číselníku účtů z roku 1946 (inv. č. 70) zřídila nebo měla v úmyslu zřídit pobočný závod.

Porážka nacistického Německa a obnova Československé republiky v jejích předmnichovských hranicích znamenaly zásadní zvrát v sociálním a ekonomickém postavení německého obyvatelstva pohraničí. Na základě ústavního dekretu prezidenta republiky č. 33/1945 Sb., o úpravě československého státního občanství osob národnosti německé a maďarské, ze dne 2. srpna 1945 pozbyla většina zdejších Němců československého státního občanství. Týkalo se to stejně majitelů firmy Johann Lehrmann a synové, továrny na stávkové zboží, Plesná - s výjimkou Ing. Johanna Lehrmanna, jenž si československé státní občanství podržel, tak jejích zaměstnanců, kteří byli podrobeni osobním omezením v místě bydliště i při práci. Jejich mzdy podléhaly dvacetiprocentní srážce a v hotovosti jim byla vyplácena pouze částka 2 000 Kčs. (Vyhláška ministerstva vnitra č. 749/1946 Sb., již se doplňuje vyhláška ministerstva vnitra č. 500/1945 Sb., o směrnících k provedení dekretu prezidenta republiky č. 71/1945 Sb., o pracovní povinnosti osob, které pozbyly československého státního občanství). Také potravinové přiděly byly u nich nižší než u československých občanů.

Firma Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná byla ve smyslu dekretu prezidenta republiky č. 5/1945 Sb., o neplatnosti některých majetkově-právních jednání z doby nesvobody a o národní správě majetkových hodnot Němců, Maďarů, zrádců a kolaborantů a některých organizací a ústavů, ze dne 19. května 1945 dána pod národní správu. Dle dekretu prezidenta republiky č. 12/1945 Sb., o konfiskaci a urychleném rozdělení zemědělského majetku Němců, Maďarů, jakož i zrádců a nepřátel českého a slovenského národa, ze dne 21. června 1945, a č. 100/1945 Sb., o znárodnění dolů a některých průmyslových podniků, ze dne 24. října 1945 pozbyla firma Johann Lehrmann a synové jak svých zemědělských statků, tak hnědouhelného dolu ve Vsi Lauterbachu.

Vyhláškou ministerstva průmyslu č. 1108 ze dne 7. března 1946 byla majetková podstata firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná začleněna jako závod 4 do n. p. Továrny stávkového zboží v Aši. Výměrem téhož ministerstva čj. IV/9-258926/46 ze dne 18. září 1946 byla omezena pravomoc národního správce Zdeňka Nálepy, jmenovaného k 1. březnu 1946, pouze na neznárodněný majetek. Dne 9. února 1948 byla firma Johann Lehrmann a synové vymazána z obchodního rejstříku, vedeného u Krajského soudu v Chebu.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Dokumenty, vzniklé z činnosti firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná, byly ukládány u původce ve firemní spisovně, která se nacházela ve 2. patře téže budovy jako ředitelství veřejné obchodní společnosti. Původní ukládací systém dokumentů u původce se nedochoval. Po začlenění firmy do národního podniku Továrny stávkového zboží v Aši, převzalo ředitelství výše zmíněného národního podniku nejprve dne 30. července 1946 její finanční účtárnu (inv. č. 70). Posléze byly tamtéž předány i ostatní dokumenty firmy Johann Lehrmann a synové. Od roku 1959 byly součástí podnikového archivu národního a později státního podniku Tosta Aš. Podle popisu archivních fondů západočeských podnikových archivů z roku 1966 obsahoval fond Johann Lehrmann a synové pouhé 2 knihy a 1 balík dokumentů z let 1923-1945. Právním nástupcem státního podniku a. s. Tosta Aš byly pak předány v roce 2000 do Státního oblastního archivu v Plzni (12. července 2000, č. přírůstku 58/2000, čj. Sar-2831/00-5 ze dne 17. října 2000). Předaný archivní fond tvořilo dle soupisu evidenčních a inventárních jednotek příslušného fondu, vytvořeného v podnikovém archivu, 15 úředních knih a 18 kartonů písemností, vzniklých v letech 1796-1945. Určité ztráty, zničení nebo poškození dokumentů tohoto archivního fondu před jeho předáním do Státního oblastního archivu v Plzni, způsobené jak jejich stěhováním, tak snad nevhodným uložením v podnikovém archivu, je možné předpokládat, avšak nelze s určitostí doložit. V roce 2007 byly k tomuto archivnímu fondu připojeny 2 kartony a 1 balík, vyčleněné z archivního fondu Tosta, n. p., s. p., Aš, předaného do Státního oblastního archivu v Plzni prostřednictvím komerční spisovny Archipo Praha, čj. Sar-2058/01-5 ze dne 13. června 2001, č. přírůstku 20/2001. V letech 2009-2011 byl archivní fond Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná ve Státním oblastním archivu v Plzni uspořádán a inventarizován.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Metodologickým vodítkem při pořádání a inventarizaci archivního fondu Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná se staly Zásady pro pořádání a inventarizaci archivního materiálu vzniklého z činnosti podniků a hospodářských organizací před znárodněním, vydané Archivní správou ministerstva vnitra v roce 1960, a Číselník pro pořádání archivních fondů podnikatelských společností z období před znárodněním, vytvořený v Moravském zemském archivu v Brně v roce 1995.

Dle obchodního rejstříku bylo jméno firmy pouze Johann Lehrmann a synové se sídlem v Plesné u Chebu, přesto však pro název vlastního archivního fondu bylo zvoleno označení Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná blíže specifikující předmět podnikání a vyskytující se také nejčastěji ve vlastních archiváliích původce.

Původní registraturní systém ani spisový plán se nedochoval a z tohoto důvodu byl archivní fond uspořádán podle umělého schématu, uzpůsobeného obsahu a četnosti dochovaných archiválií.

Archivní materiál fondu byl rozčleněn do následujících pěti fondových oddělení; v případě druhého z nich, týkajícího se vlastní továrny na stávkové zboží firmy Johann Lehrmann a synové pak ještě do dalších obsahových skupin:

- A. Starší majetkoprávní dokumenty vztahující se k pozemkům a nemovitostem firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná
- B. Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná
- I. Vedení a správa společnosti
- II. Zaměstnanecké záležitosti
- III. Finanční záležitosti a účetnictví
- IV. Obchod
- V. Výroba
- VI. Stavební a technická dokumentace
- C. Statek Kaceřov (něm. Katzengrün, okres Sokolov)
- D. Statek Lomnička (něm. Steingrub, okres Cheb)
- E. Statek Nový Dvůr (něm. Neuhof, okres Cheb)

V archivním fondu byly ponechány též starší majetkoprávní písemnosti rodu Barthů a Lehrmannů vztahující se k pozemkům a nemovitostem náležejícím veřejné obchodní společnosti Johann Lehrmann a synové, jež byly uloženy a využívány ve firmě a z tohoto důvodu i zůstaly mezi jejími písemnostmi v továrním objektu. Do vlastnictví firmy Johann Lehrmann a synové se tyto dokumenty dostaly společně s koupí příslušné nemovitosti. V příloze č. 5 této archivní pomůcky je uveden schématický genealogický rozrod rodu Barthů a Lehrmannů, který umožňuje snadnější

orientaci v tomto archivním materiálu. V genealogickém rozrodu jsou uváděna také životní data, místa narození a úmrtí a povolání, pokud byly tyto skutečnosti zaznamenány v církevních matrikách, využitých při jeho vytváření.

Součástí archivního fondů jsou též písemnosti jednotlivých zemědělských statků, které firma Johann Lehrmann a synové získala ve 30. letech 20. století. Jejich účetnictví a finanční záležitosti vedla firemní účtárna, a proto také příslušné dokumenty zůstaly uloženy v registratuře továrny, nikoli přímo na jednotlivých zemědělských statcích. Archiválie, vzniklé z činnosti zemědělských statků, nebylo vždy možné oddělit od samotné firmy. Zejména se jedná o pozemnostní archy a výpisy z pozemkových knih nebo účetní knihy, vedené společně pro továrnu na stávkové zboží i zemědělské podniky, které v těchto případech byly ponechány v agendě firemní.

U hlavních knih jednotlivých zemědělských statků z let 1939-1945 ve formě kartoték (Y3-Y5) byla obnovena pravděpodobná původní struktura a sestaveny číselníky účtů (viz Příloha č. 2-4).

Většina dochovaného archivního materiálu pochází z let 1908-1946, tj. z doby existence v. o. s. Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná. Archiválie pozůstalostního řízení po Georgu Barthovi z roku 1814 (inv. č. 1) vytvářejí priora tohoto fondu, naopak jeho posterioem je kniha evidence výkonnosti strojů, vedená od roku 1939 průběžně až do roku 1952 (inv. č. 77). Prior bylo využito též v případech, jedná-li se o archiválie, vzniklé před získáním zemědělského statku (inv. č. 155, 156, 176) nebo jiné nemovitosti firmou nebo jejím společníkem (inv. č. 28), posterior především tehdy, jde-li o písemnou agendu právního nástupce firmy Johann Lehrmann a synové n. p. Továrny stávkového zboží v Aši (inv. č. 36, 37, 142). Archiválie, vzniklé z činnosti zemědělské statku Nový Dvůr (inv. č. 175 a 186), zkonfiskovaného podle dekretu prezidenta republiky č. 12/1945 Sb., po roce 1945, nejsou označeny jako posteriora z důvodu, že statek Nový Dvůr byl nadále řízen národní správou firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná. Archiválie z období národní správy jsou v příslušném fondu dochovány pouze torzovitě (inv. č. 175, 186).

Při pořádání archivního souboru o původním celkovém rozsahu 3,95 bm byly vyčleněny dokumenty k archivnímu fondu nenáležející. Žádost Johana Georga Päsolda o prominutí tovaryšské cesty z důvodu nemoci otce z roku 1794, stejně jako rozhodnutí v pozemkoknižních záležitostech Adolfa Päsolda z roku 1914 byly přiřazeny k archivnímu fondu Pozůstalost rodiny Pässoldů, Plesná, EL NAD 10786, plánová dokumentace stavby panského domu v Libockém Dole pro firmu J. Krumbholz z roku 1913 byla naopak včleněna do archivního souboru Pässold Adolf a synové, v. o. s., továrna na punčochy a pletené zboží, Plesná, EL NAD 10785.

Pozemnostní arch domu č. p. 558 a 614 v Aši z roku 1947, dokumentující stav v roce 1911 a s archivním fondem nesouvisející, byl delimitován na základě provenienčního principu do

archivního fondu Městský národní výbor Aš, EL NAD 367, uloženém ve Státním okresním archivu v Chebu (Protokol o delimitaci archiválií z archivního fondu Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná (EL NAD 10779) do archivního fondu Městský národní výbor Aš (EL NAD 367), čj. SOAP/001-0412/2011 ze 7. února 2011).

V archivním fondu byly ponechány plány obytné a hospodářské budovy Alfreda Christofa Bartha na parcele 378/3 v Plesné (inv. č. 114), jež byly snad zaslány plesenským architektem Hellmutem Amaroticem jako ukázka jeho práce vedení firmy Johann Lehrmann a synové, která bezesporu podobný stavební projekt plánovala a snad i realizovala (inv. č. 112).

Ke zničení byly určeny duplicitní a multiplicitní písemnosti a nevyplněné formuláře tiskopisů v celkovém množství 0,20 bm. Celková metráž vyřazených dokumentů je 0,21 bm. Spisový materiál a kartotéky byly v původním archivním fondu Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná uloženy v kartonech nestandartních rozměrů. Po překartonování archivního materiálu a provedení vnitřní skartace má archivní fond Johann Lehrmann a synové celkový rozsah 2,46 bm a tvoří jej 50 úředních knih, 5 kartoték, 8 kartonů a 65 plánů.

Část archiválií firmy Johann Lehrmann a synové se nachází v archivním fondu Tosta, n. p., s. p., Aš (EL NAD 10833). Jedná se o 39 kartotečních lístků, pocházející z kartotéky osobních účtů (inv. č. 69), které sloužily jako podklady pro válečné pohledávky, a rozvahu firmy Johann Lehrmann a synové z roku 1945, svázanou v jeden svazek společně s rozvahami jiných majetkových podstat, začleněných do n. p. Továrny stávkové zboží v Aši.

Archivní materiál z let (1814) 1817-1946 (1952) náleží do II. kategorie archiválií. Jednotliviny - 5 dvojlistů a 6 volných listů - nacházející se v inv. č. 9, 10, 12, 21 a 156, byly v roce 2010 konzervačně ošetřeny a zrestaurovány v konzervátorské a restaurátorské dílně Státního oblastního archivu v Plzni. Fyzický stav archiválií je dobrý a v době vzniku archivní pomůcky není nutný další restaurátorský zásah.

Archiválie tohoto fondu jsou před rokem 1945 jazykově převážně německé či dvojjazyčné, v poválečném období převládá čeština.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Archiválie, nacházející se v archivním fondu Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná, přinášejí cenné doklady k vývoji textilního průmyslu v Československu, především v meziválečném období.

Archivní fond obsahuje jak archiválie vymezující právní a majetkové postavení firmy Johann Lehrmann a synové (opis živnostenského listu, společenská smlouva, výpisy z obchodního rejstříku, pozemnostní archy a výpisy z pozemkových knih, odhady nemovitostí a vnitřního vybavení, vodoprávní záležitosti, kupní smlouvy apod.) a soudní spory, vedené firmou nebo jejími společníky, tak bohatý materiál účetní (hlavní knihy, finanční deníky, roční rozvahy). Bohatě dochovaná stavební a technická dokumentace z let 1894-1946 a plán dlouhodobého stavebního rozvoje továrny z roku 1940 (inv. č. 29) jsou významnými prameny pro poznání stavebního a technického rozvoje firmy. Některé soudní spory, zvláště žaloby pro urážku na cti z třicátých let, přesahují rámec běžných sousedských sporů a jsou svědectvím radikalizace politických a společenských poměrů v československém pohraničí v tomto období. V záhlaví korespondence v inv. č. 41 se objevují veduty firmy Johann Adam Geipel a syn Plesná, továrna na kůže, Plesná. Plán rozvodu parního vytápění firmy Johann Lehrmann Plesná (inv. č. 95) z roku 1905 je potvrzen ruskými a německými razítky firmy Franz Wagner, továrna na výrobu topných, vodovodních a sanitárních zařízení, Cheb (Franz Wagner, Fabrik für Centralheizungs-, Wasserleitungs- und sanitäre Anlagen, Eger) - hlavní továrna v Crimmitschau (Sasko) s filiálkami v Lodži (něm. Lodsch, Polsko, v roce 1905 součást Ruské říše) a v Plavně (něm. Plauen, Sasko).

Archivní fond je přístupný bez omezení.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky

Archivní fond byl uspořádán a inventář sestaven Mgr. Janem Vaňatou ve Státním oblastním archivu v Plzni - pracoviště Klášter v letech 2009-2011.

V Klášteře dne 10. května 2011

Mgr. Jan Vaňata

Seznam použitých pramenů a literatury

Prameny:

Státní oblastní archiv v Plzni, Sběrka matrik západních Čech, 1531-1958, Evangelická fara Plesná, 1852-1929.

TAMTÉŽ, Římskokatolická fara Křižovatka, 1787-1898.

TAMTÉŽ, Římskokatolická fara Plesná, 1898-1920.

Státní oblastní archiv v Plzni, Sběrka druhopisů matrik západních Čech, (1771) 1799-1949, Evangelická fara Plesná, 1849-1933.

TAMTÉŽ, Římskokatolická fara Plesná, 1901-1909.

Státní oblastní archiv v Plzni, fond Velkostatek Skalná, 1713-1945, Fleissner Lehenbuch, 1798-1827, K 17.

Státní okresní archiv v Chebu, fond Archiv obce Plesná, 1787-1945 (1946), Obecní kronika Plesná, 1933, inv. č. 12.

Literatura:

BLECHA, Josef. Knihy jednoduchého účetnictví v obchodě, řemesle, průmyslu a zemědělství. *Archivní časopis*, 1955, roč. 5, s. 21-26.

TÝŽ. Účetní doklady a účetní knihy jako archivní materiál. *Archivní časopis*, 1954, roč. 4, s. 114-121, 183-188.

CAIS, Petr. Účetní materiály kamerálního účetnictví obecní samosprávy v Čechách v letech 1850-1945 (se zřetelem k situaci v českém pohraničí). *Archivní časopis*, 2006, roč. 56, s. 249-285.

Compass, Kommerzielles Jahrbuch, 1942. (Deutsches Reich: Sudetenland). Wien: Verlagsgesellschaft Compass, 1942.

Průmyslový Compass 1936-1937. (Československo). Praha: Nakladatelství Compass s. r. o., 1936.

Průmyslový Compass 1938-1939. (Československo). Praha: Nakladatelství Compass s. r. o., 1938.

VOŽENÍLEK, Jan. *Pozemková reforma v Československé republice*. Praha: Rolnické tiskárny v Praze, 1924.

TÝŽ. *Předběžné výsledky československé pozemkové reformy*. Praha: Rolnické tiskárny v Praze, 1930.

Západočeské podnikové archivy. I. díl. Plzeň: Státní archiv v Plzni, 1966.

Seznam použitých zkratk, genealogických a identifikačních značek

a.	ante (lat.), před
AG	Aktiengesellschaft (něm.), a. s.
angl.	anglicky
AP	archivní pomůcka
apod.	a podobně
Arb. Br., Arbbr.	Arbeitsbreite (něm.), pracovní šířka
a. s.	akciová společnost
bezw.	beziehungsweise (něm.), resp., tj. respektive
bm	běžný metr
cca	circa (lat.), přibližně
Co.	Company (angl.), spol., tj. společníci
C. S. R.	Czechoslovakische Republik (něm.), Československá republika
č.	číslo
čj., č. j.	číslo jednací
č. p.	číslo popisné
EL NAD	Evidenční list Národního archivního dědictví
ev. j.	evidenční jednotka
G. m. b. H.	Gesellschaft mit beschränkter Haftung (něm.), s. r. o.
Gp., Grundp.	Grundparzelle (něm.), pozemková parcela
HP	Horse-power (angl.), koňská síla, starší fyzikální jednotka výkonu (1 HP = 745,7 W)
i.	in (něm.), v
inv. č.	inventární číslo
K	kniha
katol.	římskokatolického vyznání

Kč, Kčs	koruna československá
kg	kilogram
K. Z.	Katastralzahl (něm.), katastrální číslo
lat.	latinsky
M	mapa, plán, grafický list
mj.	mimo jiné
MNV	místní národní výbor
N	karton
n. p.	národní podnik
něm.	německy
p.	post (lat.), po
roč.	ročník
s.	strana
Sb.	Sbírka zákonů
s. d.	sine dato (lat.), bez data
s. p.	státní podnik
s. r. o.	společnost s ručením omezeným
tj.	to je
u.	und (něm.), a
USA	United States of America (angl.), Spojené státy americké
Vogt.	Vogtland (něm.), Vogtlandsko
v. o. s.	veřejná obchodní společnost
W	Watt
Y	kartotéka
2*	dvojčata
*	narozen
†	zemřel
∞	oddán církevně
o-o	rozloučen

**Číselník účtů hlavní knihy statku Kaceřov ve formě kartotéky (Y3),
1939-1945 (inv. č. 145)**

Třída 0

00	Zastavěné pozemky, včetně budov (Bebaute Grundstücke samt Gebäude)	1940-1941
01	Nezastavěné pozemky (Unbebaute Grundstücke)	1940
02	Soupisník (Inventar)	1940-1945
03	Stav dobytka (Viehstand)	1940
04	Zásoby (Vorräte)	1940
06a	Kurník (Hühnerstall)	1944-1945

Skupina 07: Kapitálové účty (Kapitalkontis)

	Souhrnný přehled kapitálových účtů	1940-1945
070	Kapitálový účet Bernharda Lehrmanna (Kapitalkonto Bernhard Lehrmann)	1943-1945
071	Kapitálový účet Bernharda Lehrmanna (Kapitalkonto Bernhard Lehrmann)	1940-1941
	Kapitálový účet Friedricha Lehrmanna (Kapitalkonto Fritz Lehrmann)	1943-1945
072	Kapitálový účet Johanna Lehrmanna sen. (Kapitalkonto Hans Lehrmann sen.)	1940-1941
	Kapitálový účet Ing. Johanna Lehrmanna (Kapitalkonto Ing. Hans Lehrmann)	1943-1945
073	Kapitálový účet Friedricha Lehrmanna (Kapitalkonto Fritz Lehrmann)	1940-1941
	Kapitálový účet Ing. Herberta Lehrmanna (Kapitalkonto Ing. Herbert Lehrmann)	1943-1945
074	Kapitálový účet Johanna Lehrmanna jun. (Kapitalkonto Ing. Hans Lehrmann)	1940-1943

08	Rezervy na kultivaci půdy (Rücklage für Bodenverzehr)	1944
09	Přechodné účty aktiv a pasiv (Rechnungsabgrenzung)	1943-1944

Třída 1

10	Pokladna (Kassa)	1940-1945
11	Zaknihované pohledávky (Buchforderungen)	1940-1945
12	Zaknihované závazky (Buchschulden)	1940-1945
13	Zálohy (Vorschüsse)	1940-1944

Skupina 14: Osobní účty (Privatkontis)

	Souhrnný přehled osobních účtů	1940-1945
140	Osobní účet Bernharda Lehrmanna (Privatkonto - Bernhard Lehrmann)	1943-1944
141	Osobní účet Bernharda Lehrmanna (Privatkonto - Bernhard Lehrmann)	1942-1943
	Osobní účet Friedricha Lehrmanna (Privatkonto - Fritz Lehrmann)	1943-1944
142	Osobní účet Johanna Lehrmanna sen. (Privatkonto - Hans Lehrmann sen.)	1942-1943
	Osobní účet Ing. Johanna Lehrmanna (Privatkonto - Ing. Hans Lehrmann)	1943-1944
143	Osobní účet Friedricha Lehrmanna (Privatkonto - Fritz Lehrmann)	1942-1943
	Osobní účet Ing. Herberta Lehrmanna (Privatkonto - Ing. Herbert Lehrmann)	1943-1944
144	Osobní účet Ing. Johanna Lehrmanna (Privatkonto - Ing. Hans Lehrmann)	1940-1941

15	Osobní účet Bernharda Lehrmanna (Privatkonto - Bernhard Lehrmann)	1940
	Rezervy na kultivaci půdy (Banken - Rücklage für Bodenverzehr)	1943-1944
16	Osobní účet Johanna Lehrmanna sen. (Privatkonto - Hans Lehrmann sen.)	1940
17	Osobní účet Friedricha Lehrmanna (Privatkonto - Fritz Lehrmann)	1940
18	Osobní účet Ing. Johanna Lehrmanna (Privatkonto - Ing. Hans Lehrmann)	1940

Skupina 19: Odváděné částky (Abfuhrbeträge)

	Souhrnný přehled účtů odváděných částek	1939-1945
190	Daň ze mzdy (Lohnsteuer)	1940-1945
191	Vojenská daň (Wehrsteuer)	1940
	Poplatky za dělníky z východní Evropy (Ostarbeiterabgaben)	1943-1944
192	Válečný příspěvek (Kriegszuschlag)	1940
	Sociální pojištění (Sozialversicherung)	1943-1945
193	Nemocenská pokladna (Krankenkasse)	1940
	Sociální pojištění (Sozialversicherung)	1942-1943
	Německá pracovní fronta (Deutsche Arbeitsfront)	1943-1945
194	Pojištění nezaměstnaných (Erwerbslosen – Versicherung)	1940
	Exekuce (Exekution)	1944
195	Invalidní pojištění (Invalidenversicherung)	1940-1943
	Zmrazené vklady (Eisernes Sparen)	1944

196	Pojištění úředníků (Angestelltenversicherung)	1940-1943
	Příspěvky Říšskému úřadu pro výživu (Reichsnährstandbeiträge)	1945
197	Daň z hlavy (Bürgersteuer)	1940-1943
198	Německá pracovní fronta (Deutsche Arbeitsfront)	1940-1943
199	Zimní pomocná činnost (Winterhilfswerk)	1940
Třída 2		
20	Mimoprovozní výdaje (Betriebsfremde Aufwendungen)	1940-1945
21	Pasivní (nákladové) úroky (Zinsaufwendungen)	1940
22	Krácení zisku (Gewinnschmälerungen)	1940
23	Mimoprovozní výnosy (Betriebsfremde Erträge)	1940-1945
24	Skonta (Skonti)	1940-1944
25	Korespondenti (Korrespondenten)	1942-1945
26	Penále (Säumniszuschläge)	1942-1943
	Výnosy z úroku (Zinsenerträge)	1943-1944
27	Výnosy z prodeje aktiv (Erträge aus Anlageverkäufen)	1945
28	Výnosy z úroku (Zinsenerträge)	1943
Třída 3 Nákup (Einkauf)		
30	Koně (Pferde)	1943-1944
31	Hovězí dobytek (Rindvieh)	1940-1944
32	Prasata (Schweine)	s. d.
33	Drůbež (Geflügel)	1944
34	Ryby (Fische)	1940-1944
35	Ovce (Schafe)	1943-1944
Třída 4		
<i>Skupina 40: Spotřeba (Verbräuche)</i>		
	Souhrnný přehled účtů spotřeby	1939-1945
400	Krmivo (Futtermittel)	1940-1945
401	Hnojivo (Düngemittel)	1940-1945
402	Osivo (Saatgut)	1940-1945
403	Semena, sazenice (Samen, Pflanzen)	1940-1945
404	Lesní sazenice (Waldpflanzen)	1940-1944
405	Ostatní (Sonstiges)	1943-1944
<i>Skupina 41: Mzdy (Löhne)</i>		
	Souhrnný přehled účtů mezd	1939-1945
410	Zemědělství (Landwirtschaft)	1940-1945
411	Lesní hospodářství (Waldwirtschaft)	1940-1944
414	Platy (Gehalt)	1940-1945
<i>Skupina 42: Sociální náklady (Soziale Lasten)</i>		
	Souhrnný přehled účtů sociálních nákladů	1939-1945
420	Zemědělství (Landwirtschaft)	1940-1945
421	Lesní hospodářství (Waldwirtschaft)	1940-1944
423	Celkové sociální náklady (Soziale Lasten gemeinsam)	1940-1944
424	Dobrovolné sociální náklady (Freiwillige soziale Lasten)	1940-1943
	Platy (Gehalt)	1943-1945
425	Drenáž podmáčených pozemků (Drainage)	1941-1942
426	Dobrovolné sociální náklady (Freiwillige soziale Lasten)	1943-1945
<i>Skupina 43: Údržba (Instandhaltung)</i>		
	Souhrnný přehled účtů údržby	1939-1945
430	Budovy (Gebäude)	1940-1945
431	Soupisník (Inventar)	1940-1945
432	Cesty (Wege)	1940-1944
<i>Skupina 44: Správa, vedení (Verwaltung)</i>		
	Souhrnný přehled účtů vedení	1939-1945
440	Kancelář (Kanzlei)	1940-1945
441	Daně, poplatky (Steuern, Gebühren)	1940-1945
442	Diety, výlohy (Diäten, Spesen)	1940-1945
443	Pojištění (Versicherungen)	1940-1945
444	Ostatní (Sonstiges)	1940-1945
445	Výlohy z platebního a úvěrového styku (Spenden des Geld- und Kreditverkehrs)	1943-1944
<i>Skupina 45: Mimořádné výdaje (Sonderkosten)</i>		
	Souhrnný přehled účtů mimořádných výdajů	1939-1945
450	Ošetřování dobytka (Viehbetreuung)	1940-1945
451	Otop (Heizung)	1940-1945

452	Světlo, energie (Licht, Kraft)	1940-1945
453	Přepavní poplatky (Fracht)	1940-1945
454	Náklady na materiál (Kostenmaterial)	1940-1945
455	Ostatní (Sonstiges)	1940-1945
456	Vyrovnávací poplatek u mléka (Milchausgleichsabgabe)	1940-1944
457	Pracovní oděvy (Arbeiterkleidung)	1943-1945
458	Letecká ochrana (Luftschutz)	1944
Třída 8: Výnosy (Erlöse)		
80	Mléko (Milch)	1940-1945
81	Večce (Eier)	1940-1945
82	Drůbež (Geflügel)	1940-1944
<i>Skupina 83: Výnosy z obilí</i>		
	Souhrnný přehled účtů výnosů z obilí	1943-1945
83	Obilí (Getreide)	1940-1941
830	Obilí (Getreide)	1943-1945
831	Osivo (Saatgut)	1943-1945
84	Brambory (Kartoffeln)	1940-1945
85	Osivo (Saatgut)	1940-1941
86	Dřevo (Holz)	1940-1945
<i>Skupina 87: Výnosy z dobytka (Vieherlöse)</i>		
	Souhrnný přehled účtů výnosů z dobytka	1940-1945
87	Dobytek (Vieh)	1940
870	Koně (Pferde)	1940-1944
871	Hovězí dobytek (Rindvieh)	1940-1945
872	Prasata (Schweine)	1940-1945
873	Ovce (Schafe)	1942-1945
88	Nájemné (Miete)	1940-1943
	Len (Flachs)	1943-1944
<i>Skupina 89: Ostatní (Sonstiges)</i>		
	Souhrnný přehled ostatních účtů	1943-1945
89	Led (Eis)	1940-1943
890	Přepavné (Fuhrlohn)	1943-1945
891	Nájemné (Miete)	1943-1945
892	Pacht	1943-1944
893	Led (Eis)	1943-1944
894	Zvěř (Wild)	1943-1945
895	Ryby (Fische)	1943-1944
896	Semena (Samen)	1944-1945
897	Řepka (Raps)	1943-1944
898	Hrách (Peluschken)	1944
899	Ostatní (Sonstiges)	1943-1945
Třída 9		
90	Pacht	1942-1943
91	Přepavné (Fuhrlohn)	1940-1943
92	Zvěř (Wild)	1940-1941
93	Máslo (Butter)	s. d.
94	Ostatní (Sonstiges)	1940-1941
96	Len (Flachs)	1942-1943
990	Hodnota pohledávek (Forderungswerteste)	1942-1943
Třída X		
X1	Přechodná evidence (Interimevidenz)	1940

**Číselník účtů hlavní knihy statku Lomnička ve formě kartotéky (Y4),
1940-1945 (inv. č. 166)**

Třída 0

00	Zastavěné pozemky (Bebaute Grundstücke)	1944	
01	Nezastavěné pozemky (Unbebaute Grundstücke)	1940-1944	
02	Soupisník (Inventar)	1940-1944	
03	Stav dobytka (Viehstand)	1940-1944	
04	Zásoby (Vorräte)	1940-1944	
05	Silo (Grünfutterbehälter)	1944	
06	Plot (Zaun)	1944	
<i>Skupina 07: Kapitálové účty (Kapitalkontis)</i>			
Souhrnný přehled kapitálových účtů			1940-1945
070	Kapitálový účet Dr. Adolfa Lehrmanna (Kapitalkonto Dr. Adolf Lehrmann)	1940-1941	
	Kapitálový účet Ing. Johanna Lehrmanna (Kapitalkonto Ing. Johann Lehrmann)	1942-1943	
071	Kapitálový účet Bernharda Lehrmanna (Kapitalkonto Bernhard Lehrmann)	1940-1943	
072	Kapitálový účet Johanna Lehrmanna sen. (Kapitalkonto Hans Lehrmann sen.)	1940-1941	
	Kapitálový účet Herberta Lehrmanna (Kapitalkonto Herbert Lehrmann)	1942-1943	
073	Kapitálový účet Friedricha Lehrmanna (Kapitalkonto Fritz Lehrmann)	1940-1943	
074	Kapitálový účet Ing. Johanna Lehrmanna (Kapitalkonto Ing. Hans Lehrmann)	s. d.	
08	Rezervy na kultivaci půdy (Rücklage für Bodenverzehr)	1942-1944	
09	Přechodné účty aktiv a pasiv (Rechnungsabgrenzung)	1941-1944	

Drobný investiční majetek (Bewertungsfreie Anlagegüter)

1944

Třída 1

10	Pokladna (Kassa)	1940-1944	
11	Zaknihované pohledávky (Buchforderungen)	1940-1943	
12	Zaknihované závazky (Buchschulden)	1940-1943	
13	Zálohy (Vorschüsse)	1940-1941	
<i>Skupina 14: Osobní účty (Privatkontis)</i>			
Souhrnný přehled osobních účtů			1940-1945
14	Osobní účet Dr. Adolfa Lehrmanna (Privatkonto Dr. Adolf Lehrmann)	1940	
140	Osobní účet Dr. Adolfa Lehrmanna (Privatkonto Dr. Adolf Lehrmann)	1940-1943	
141	Osobní účet Bernharda Lehrmanna (Privatkonto Bernhard Lehrmann)	1940-1943	
142	Osobní účet Johanna Lehrmanna sen. (Privatkonto Hans Lehrmann sen.)	1940-1943	
143	Osobní účet Friedricha Lehrmanna (Privatkonto Fritz Lehrmann)	1940-1943	
15	Osobní účet Bernharda Lehrmanna (Privatkonto Bernhard Lehrmann)	1940	
16	Osobní účet Johanna Lehrmanna sen. (Privatkonto Hans Lehrmann sen.)	1940	
17	Osobní účet Friedricha Lehrmanna (Privatkonto Fritz Lehrmann)	1940	
<i>Skupina 19: Odváděné částky (Abfuhrbeträge)</i>			
Souhrnný přehled účtů odváděných částek			1940-1945
190	Daň ze mzdy (Lohnsteuer)	1940-1943	
191	Vojenská daň (Wehrsteuer)	1940	
192	Válečný příspěvek (Kriegszuschlag)	1940	
	Sociální pojištění (Sozialversicherung)	1945	
193	Nemocenská pokladna (Krankenkasse)	1940-1943	
	Německá pracovní fronta (Deutsche Arbeitsfront)	s. d.	
194	Pojištění nezaměstnaných (Erwerbslosenversicherung)	1940	
195	Invalidní pojištění (Invalidenversicherung)	1940-1943	
	Zmrazené vklady (Eisernes Sparen)	1943	
196	Pojištění úředníků (Angestelltenversicherung)	1940-1942	
	Příspěvky Říšskému úřadu pro výživu (Reichsnährstandbeiträge)	s. d.	
197	Daň z hlavy (Bürgersteuer)	1940-1942	
198	Německá pracovní fronta (Deutsche Arbeitsfront)	1940	
199	Zimní pomocná činnost (Winterhilfswerk)	1940	
	Zmrazené vklady (Eisernes Sparen)	1942-1943	

Třída 2		
20	Mimoprovozní výdaje (Betriebsfremde Aufwendungen)	1940-1942
21	Pasivní (nákladové) úroky (Zinsaufwendungen)	1940
22	Krácení zisku (Gewinnschmälerungen)	1940
23	Mimoprovozní výnosy (Betriebsfremde Erträge)	1940
24	Skonta (Skonti)	1941-1943
25	Korespondenti (Korrespondenten)	1942-1943
26	Penále (Säumniszuschläge)	1943
Třída 3 Nákup (Einkauf)		
30	Koně (Pferde)	1941-1942
31	Hovězí dobytek (Rindvieh)	1940-1942
32	Prasata (Schweine)	1940-1942
33	Drůbež (Geflügel)	1940-1942
34	Ryby (Fische)	1941-1942
Třída 4		
<i>Skupina 40: Spotřeba (Verbräuche)</i>		
	Souhrnný přehled účtů spotřeby	1940-1945
400	Krmivo (Futtermittel)	1940-1943
401	Hnojivo (Düngemittel)	1940-1942
402	Osivo (Saatgut)	1940-1943
403	Semena, sazenice (Samen, Pflanzen)	1940-1943
404	Lesní sazenice (Waldpflanzen)	1940
405	Ryby (Fische)	1940
406	Vejce (Eier)	1940
<i>Skupina 41: Mzdy (Löhne)</i>		
	Souhrnný přehled účtů mezd	1940-1945
410	Zemědělství (Landwirtschaft)	1940-1944
411	Lesní hospodářství (Waldwirtschaft)	1942-1944
412	Rybníkářství (Teichwirtschaft)	1944
413	Celkové mzdy (Löhne gemeinsam)	1944
414	Platy (Gehalt)	1940-1945
415	Drenáž podmáčených pozemků (Drainage)	1941-1944
<i>Skupina 42: Sociální náklady (Soziale Lasten)</i>		
	Souhrnný přehled účtů sociálních nákladů	1940-1945
420	Zemědělství (Landwirtschaft)	1940-1945
421	Lesní hospodářství (Waldwirtschaft)	1944
422	Rybníkářství (Teichwirtschaft)	1944
423	Celkové sociální náklady (Soziale Lasten gemeinsam)	1940-1944
424	Dobrovolné sociální náklady (Freiwillige soziale Lasten)	1940-1942
	Sociální náklady (Soziale Lasten)	1944-1945
425	Drenáž zemědělských ploch (Drainage)	1944
426	Dobrovolné sociální náklady (Freiwillige soziale Lasten)	1944
<i>Skupina 43: Údržba (Instandhaltung)</i>		
	Souhrnný přehled účtů údržby	1940-1945
430	Budovy (Gebäude)	1940-1945
431	Soupisník (Inventar)	1940-1945
432	Cesty (Wege)	1940-1944
433	Drenáž podmáčených pozemků (Drainage)	1944
<i>Skupina 44: Správa, vedení (Verwaltung)</i>		
	Souhrnný přehled účtů vedení	1940-1945
440	Kancelář (Kanzlei)	1940-1945
441	Daně, poplatky (Steuern, Gebühren)	1940-1945
442	Diety, výlohy (Diäten, Spesen)	1940-1944
443	Pojištění (Versicherungen)	1940-1945
444	Ostatní (Sonstiges)	1940-1944
445	Výlohy z platebního a úvěrového styku (Spenden des Geld- und Kreditverkehrs)	1944
<i>Skupina 45: Mimořádné výdaje (Sonderkosten)</i>		
	Souhrnný přehled účtů mimořádných výdajů	1940-1945
450	Ošetřování dobytka (Viehbetreuung)	1940-1945
451	Otop (Heizung)	1940-1945
452	Světlo, energie (Licht, Kraft)	1940-1945
453	Přepravní poplatky (Fracht)	1941-1944
454	Náklady na materiál (Kostenmaterial)	1940-1945

455	Ostatní (Sonstiges)	1940-1945
456	Vyrovnávací poplatek u mléka (Milchausgleichsabgabe)	1940-1944
457	Pracovní oděvy (Arbeiterkleidung)	1944
458	Letecká ochrana (Luftschutz)	1944
Třída 8 Výnosy (Erlöse)		
80	Mléko (Milch)	1940-1943
81	Vejce (Eier)	1940-1943
82	Drůbež (Geflügel)	1940-1942
<i>Skupina 83: Výnosy z obilí</i>		
	Souhrnný přehled účtů výnosů z obilí	1943-1945
83	Obilí (Getreide)	1940-1943
830	Obilí (Getreide)	1944-1945
831	Osivo (Saatgut)	1943-1945
84	Brambory (Kartoffeln)	1940-1943
85	Osivo (Saatgut)	1940
86	Dřevo (Holz)	1940-1942
<i>Skupina 87: Výnosy z dobytka (Vieherlöse)</i>		
	Souhrnný přehled účtů výnosů z dobytka	1940-1945
87	Dobytěk (Vieh)	1940-1942
870	Koně (Pferde)	1941-1944
871	Hovězí dobytek (Rindvieh)	1940-1945
872	Prasata (Schweine)	1940-1945
873	Ovce (Schafe)	1944
88	Nájemné (Mieten)	1940-1942
<i>Skupina 89: Ostatní (Sonstiges)</i>		
	Souhrnný přehled ostatních účtů	1943-1945
89	Led (Eis)	1940
890	Přepravné (Fuhrlohn)	1943-1945
891	Nájemné (Mieten)	1944
892	Pacht	1944
893	Led (Eis)	1944
894	Zvěř (Wild)	1944
895	Ryby (Fische)	1944
896	Semena (Samen)	1944
897	Řepka (Raps)	1944
898	Hrách (Peluschken)	1944
899	Ostatní (Sonstiges)	1944-1945
Třída 9		
90	Pacht	1940
91	Přepravné (Fuhrlohn)	1940-1942
92	Skonta (Skonti)	1940
	Zvěř (Wild)	1941-1942
93	Máslo (Butter)	1940-1941
94	Ostatní (Sonstiges)	1940-1942
95	Ryby (Fische)	1942
96	Len (Flachs)	1941-1942

Číselník účtů hlavní knihy statku Nový Dvůr ve formě kartotéky (Y5), 1940-1945 (inv. č. 179)

Třída 0

00	Zastavěné pozemky (Bebaute Grundstücke)	1941-1944
01	Nezastavěné pozemky (Unbebaute Grundstücke)	1940-1944
02	Soupisník (Inventar)	1940-1945
03	Stav dobytka (Viehstand)	1940-1944
04	Zásoby (Vorräte)	1940-1944
05	Silo (Grünfütterbehälter)	1944
06	Plot (Zaun)	1944

Skupina 07: Kapitálové účty (Kapitalkontis)

	Souhrnný přehled kapitálových účtů	1943-1945
070	Kapitálový účet Dr. Adolfa Lehrmanna (Kapitalkonto Dr. Adolf Lehrmann)	1941-1943
	Kapitálový účet Bernharda Lehrmanna (Kapitalkonto Bernhard Lehrmann)	1944-1945
071	Kapitálový účet Bernharda Lehrmanna (Kapitalkonto Bernhard Lehrmann)	1940-1943
	Kapitálový účet Friedricha Lehrmanna (Kapitalkonto Fritz Lehrmann)	1944-1945
072	Kapitálový účet Johanna Lehrmanna sen. (Kapitalkonto Hans Lehrmann sen.)	1940-1942
	Kapitálový účet Ing. Johanna Lehrmanna (Kapitalkonto Ing. Johann Lehrmann)	1944-1945
073	Kapitálový účet Friedricha Lehrmanna (Kapitalkonto Fritz Lehrmann)	1940-1942
	Kapitálový účet Ing. Herberta Lehrmanna (Kapitalkonto Ing. Herbert Lehrmann)	1944-1945
074	Kapitálový účet Ing. Johanna Lehrmanna (Kapitalkonto Ing. Hans Lehrmann.)	1940-1943

08	Rezervy na kultivaci půdy (Rücklage für Bodenverzehr)	1944
----	---	------

09	Přechodné účty aktiv a pasiv (Rechnungsabgrenzung)	1941-1945
----	--	-----------

Třída 1

10	Pokladna (Kassa)	1940-1945
11	Zaknihované pohledávky (Buchforderungen)	1940-1945
12	Zaknihované závazky (Buchschulden)	1940-1945
13	Zálohy (Vorschüsse)	1940-1944

Skupina 14: Osobní účty (Privatkontis)

	Souhrnný přehled osobních účtů	1943-1945
140	Osobní účet Dr. Adolfa Lehrmanna (Privatkonto Dr. Adolf Lehrmann)	1941-1943
	Osobní účet Bernharda Lehrmanna (Privatkonto Bernhard Lehrmann)	1944
141	Osobní účet Bernharda Lehrmanna (Privatkonto Bernhard Lehrmann)	1940-1943
	Osobní účet Friedricha Lehrmanna (Privatkonto Fritz Lehrmann)	1943-1944
142	Osobní účet Johanna Lehrmanna sen. (Privatkonto Hans Lehrmann sen.)	1940-1942
	Osobní účet Ing. Herberta Lehrmanna (Privatkonto Ing. Herbert Lehrmann)	1942-1943
	Osobní účet Ing. Johanna Lehrmanna (Privatkonto Ing. Hans Lehrmann)	1944
143	Osobní účet Friedricha Lehrmanna (Privatkonto Fritz Lehrmann)	1940-1942
	Osobní účet Ing. Herberta Lehrmanna (Privatkonto Ing. Herbert Lehrmann)	1944
144	Osobní účet Ing. Johanna Lehrmanna (Privatkonto Ing. Hans Lehrmann)	1940-1943

15	Osobní účet Bernharda Lehrmanna (Privatkonto Bernhard Lehrmann)	1940
----	---	------

	Banky (Banken)	1944
--	----------------	------

16	Osobní účet Johanna Lehrmanna sen. (Privatkonto Hans Lehrmann sen.)	1940
----	---	------

17	Osobní účet Friedricha Lehrmanna (Privatkonto Fritz Lehrmann)	1940
----	---	------

18	Osobní účet Ing. Johanna Lehrmanna (Privatkonto Ing. Hans Lehrmann)	1940
----	---	------

Skupina 19: Odváděné částky (Abfuhrbeträge)

	Souhrnný přehled účtů odváděných částek	1942-1945
--	---	-----------

190	Daň ze mzdy (Lohnsteuer)	1940-1945
-----	--------------------------	-----------

191	Vojenská daň (Wehrsteuer)	1940
-----	---------------------------	------

	Exekuce (Exekution)	1942-1943
--	---------------------	-----------

	Poplatky za dělníky z východní Evropy (Ostarbeiterabgaben)	1944
--	--	------

192	Válečný příplatek (Kriegszuschlag)	1940-1941
-----	------------------------------------	-----------

	Sociální pojištění (Sozialversicherung)	1943-1945
--	---	-----------

193	Nemocenská pokladna (Krankenkasse)	1940-1943
-----	------------------------------------	-----------

193	Německá pracovní fronta (Deutsche Arbeitsfront)	1944
-----	---	------

194	Pojištění nezaměstnaných (Erwerbslosenversicherung)	1940-1943
	Exekuce (Exekution)	1944
195	Invalidní pojištění (Invalidenversicherung)	1940-1943
	Zmrazené vklady (Eisernes Sparen)	1944-1945
196	Pojištění úředníků (Angestelltenversicherung)	1940-1942
	Příspěvky Říšskému úřadu pro výživu (Reichsnährstandbeiträge)	1945
197	Daň z hlavy (Bürgersteuer)	1940-1942
198	Německá pracovní fronta (Deutsche Arbeitsfront)	1940-1941
199	Zimní pomocná činnost (Winterhilfswerk)	1940
	Zmrazené vklady (Eisernes Sparen)	1941-1942
Třída 2		
20	Mimoprovozní výdaje (Betriebsfremde Aufwendungen – Geschenke)	1944
21	Pasivní (nákladové) úroky (Zinsaufwendungen)	1940-1944
22	Krácení zisku (Gewinnschmälerungen)	1940-1944
23	Mimoprovozní výnosy (Betriebsfremde Erträge)	1940-1945
24	Skonta (Skonti)	1940-1944
25	Korespondenti (Korrespondenten)	1941-1945
26	Penále (Säumniszuschläge)	1942
	Výnosy z úroku (Zinsenerträge)	1944-1945
27	Náhrada za drenáž podmáčených pozemků (Drainage – Rückvergütung)	1942-1943
	Výnosy z prodeje aktiv (Erträge aus Anlageverkäufen)	1945
Třída 3 Nákup (Einkauf)		
30	Koně (Pferde)	1940-1944
31	Hovězí dobytek (Rindvieh)	1940-1944
32	Prasata (Schweine)	1940-1945
33	Drůbež (Geflügel)	1940-1944
34	Ryby (Fische – Einkauf)	1940-1944
35	Ovce (Schafe)	1944
Třída 4		
<i>Skupina 40: Spotřeba (Verbräuche)</i>		
	Souhrnný přehled účtů spotřeby	1942-1945
400	Krmivo (Futtermittel)	1940-1945
401	Hnojivo (Düngemittel)	1940-1945
402	Osivo (Saatgut)	1940-1945
403	Semena, sazenice (Samen, Pflanzen)	1940-1945
404	Lesní sazenice (Waldpflanzen)	1940-1944
405	Ryby (Fische)	1940
	Ostatní (Sonstiges)	1943-1944
406	Vejce (Eier)	1940
<i>Skupina 40: Mzdy (Löhne)</i>		
	Souhrnný přehled účtů mezd	1942-1945
410	Zemědělství (Landwirtschaft)	1940-1945
411	Lesní hospodářství (Waldwirtschaft)	1941-1944
412	Rybníkářství (Teichwirtschaft)	1941-1944
413	Mzdy celkem (Löhne gemeinsam)	1941-1944
414	Platy (Gehalt)	1940-1945
415	Drenáž podmáčených pozemků (Drainage)	1941-1944
<i>Skupina 42: Sociální náklady (Soziale Lasten)</i>		
	Souhrnný přehled účtů sociálních nákladů	1942-1945
420	Zemědělství (Landwirtschaft)	1940-1945
421	Lesní hospodářství (Waldwirtschaft)	1941-1944
412	Rybníkářství (Teichwirtschaft)	1941-1944
423	Sociální náklady celkem (Soziale Lasten gemeinsam)	1940-1944
424	Dobrovolné sociální náklady (Freiwillige soziale Lasten)	1940-1943
	Sociální náklady (Soziale Lasten)	1943-1945
425	Drenáž podmáčených pozemků (Drainage)	1941-1944
426	Dobrovolné sociální náklady (Freiwillige soziale Lasten)	1943-1944
<i>Skupina 43: Údržba (Instandhaltung)</i>		
	Souhrnný přehled účtů údržby	1942-1945
430	Budovy (Gebäude)	1940-1945
431	Soupisník (Inventar)	1940-1945
432	Cesty (Wege)	1940-1944
433	Drenáž podmáčených pozemků (Drainage)	1941-1944

<i>Skupina 44: Správa, vedení (Verwaltung)</i>		
	Souhrnný přehled účtů vedení	1942-1945
440	Kancelář (Kanzlei)	1940-1945
441	Daně, poplatky (Steuern, Gebühren)	1940-1945
442	Diety, výlohy (Diäten, Spesen)	1940-1945
443	Pojištění (Versicherungen)	1940-1945
444	Ostatní (Sonstiges)	1940-1945
445	Výlohy z platebního a úvěrového styku (Spenden des Geld- und Kreditverkehrs)	1943-1944
<i>Skupina 45: Mimořádné výdaje (Sonderkosten)</i>		
	Souhrnný přehled účtů mimořádných výloh	1942-1945
450	Ošetřování dobytka (Viehbetreuung)	1940-1945
451	Otop (Heizung)	1940-1945
452	Světlo, energie (Licht, Kraft)	1940-1945
453	Přepravní poplatky (Fracht)	1940-1944
454	Náklady na materiál (Kostenmaterial)	1940-1945
455	Ostatní (Sonstiges)	1940-1945
456	Vyrovňovací poplatek u mléka (Milchausgleichsabgabe)	1940-1944
457	Pracovní oděvy (Arbeiterkleidung)	1945
458	Letecká ochrana (Luftschutz)	1944
Třída 8 Výnosy (Erlöse)		
80	Mléko (Milch)	1940-1945
81	Vejce (Eier)	1940-1945
82	Drůbež (Geflügel)	1940-1944
<i>Skupina 83: Výnosy z obilí</i>		
	Souhrnný přehled účtů výnosů z obilí	1943-1945
83	Obilí (Getreide)	1940-1943
830	Obilí (Getreide)	1943-1945
831	Osivo (Saatgut)	1943-1945
84	Brambory (Kartoffeln)	1940-1945
85	Osivo (Saatgut)	1941-1942
	Máslo (Butter)	1944
86	Dřevo (Holz)	1941-1945
<i>Skupina 87: Výnosy z dobytka (Vieherlöse)</i>		
	Souhrnný přehled účtů výnosů z dobytka	1942-1945
87	Dobytek (Vieh)	1940
870	Koně (Pferde)	1940-1945
871	Hovězí dobytek (Rindvieh)	1940-1945
872	Prasata (Schweine)	1940-1945
873	Ovce (Schafe)	1943-1944
88	Nájemné (Miete)	1940-1943
	Len (Flachs)	1944
<i>Skupina 89: Ostatní (Sonstiges)</i>		
	Souhrnný přehled ostatních účtů	1943-1945
89	Led (Eis)	1940-1943
890	Přepravné (Fuhrlohn)	1943-1945
891	Nájemné (Miete)	1943-1945
892	Pacht	1943-1944
893	Led (Eis)	1944
894	Zvěř (Wild)	1943-1944
895	Ryby (Fische)	1943-1944
896	Semena (Samen)	1943-1945
897	Řepka (Raps)	1944
898	Hrách (Peluschken)	1944-1945
899	Ostatní (Sonstiges)	1943-1945
Třída 9		
90	Pronájem honitby (Jagdpacht)	1940-1943
91	Přepravné (Fuhrlohn)	1940-1943
92	Skonta (Skonti)	1940
93	Máslo (Butter)	1940-1943
94	Ostatní (Sonstiges)	1940-1942
96	Len (Flachs)	1941-1943

Genealogické rozrody rodu Barthů a Lehrmannů

A) Genealogický rozrod rodu Barthů, Plesná č. p. 41

A1. Johann Georg Barth (* 1792, Plesná (?) - † 13. 1. 1857, Plesná č. p. 41), rolník (Bauer)

∞ Johanna Margaretha Kreul (* 1795, Plesná (?) - † 12. 4. 1867, Plesná č. p. 41)

B1. Karolina (* 1814, Plesná č. p. 41 (?) - † 29. 5. 1870, Plesná č. p. 41)

B2. Johann Georg (* 20. 7. 1828, Plesná č. p. 41 - † 17. 7. 1911, Plesná č. p. 7), rolník

∞ 5. 5. 1857 Rosine Caroline Schwarz (* 11. 6. 1835, Plesná č. p. 39 - † 1. 10. 1919, Plesná č. p. 7)

C1. Ernestina Margaretha (* 1. 7. 1858, Plesná č. p. 41)

∞ 4. 2. 1890 Georg Wilhelm Krippner (* 30. 12. 1842, Zügelhütte, okres Wunsiedel, Bavorsko),
pekařský mistr

D1. Ernst (* 31. 12. 1880, Plesná č. p. 41 - † 29. 5. 1881, Plesná č. p. 41)

D2. Hulda (* 11. 12. 1882, Plesná č. p. 41)

∞ 14. 1. 1905 Gustav Robert Bormann (* 27. 5. 1878, Gittersee č. p. 21, Sasko), tesař

E1. Getrud Louise Bormann (* 16. 5. 1905, Plesná č. p. 205)

C2. Clara Johanna (* 26. 10. 1860, Plesná č. p. 41)

∞ 22. 11. 1892 Karl Boromäus Hoyer (katol., * 18. 7. 1863, Luby (Schönbach) č. p. 145), výrobce
houslí

D1. Gustav (* 22. 7. 1884, Plesná č. p. 41 - † 23. 7. 1884, Plesná č. p. 41)

D2. Laura (katol., * 22. 1. 1901, Plesná č. p. 190)

C3. Emma Laura (* 17. 2. 1863, Plesná č. p. 41)

C4. Laura Friederika Magdalena (* 18. 3. 1868, Plesná č. p. 41 - † 1. 10. 1869, Plesná č. p. 41)

C5. Gustav Johann (* 29. 5. 1870, Plesná č. p. 106), výrobce houslí

(1.) ∞ 10. 9. 1910, Maria Elisabeth Penzl (* 15. 1. 1874, Libá (Liebenstein) č. p. 45), o-o 28. 2. 1923

(2.) ∞ 6. 5. 1923 Franziska Keller (* 12. 4. 1882, Výspa (Dürngrün) č. p. 40)

D1. (2.) Elsa Laura (* 29. 2. 1920, Plesná (?) - † 30. 5. 1933, Plesná č. p. 239)

C6. Laura (* 4. 5. 1872, Plesná č. p. 41), svobodná

D1. Karl Lubert (* 17. 1. 1896, Plesná č. p. 41), úředník

∞ 6. 8. 1923 Helene Baron (13. 11. 1895, Vídeň XX, Wallensteinstraße č. p. 24)

D2. Karl Adolf (* 9. 4. 1899, Plesná č. p. 41)

C7. Hulda (* 5. 3. 1875, Plesná č. p. 41)

C8. Karl Adolf (* 3. 6. 1877, Plesná č. p. 41), výrobce viol

∞ 14. 7. 1904 Anna Langenberger (* 17. 12. 1880, Otín (Ottenreuth) č. p. 11, okres Tachov)

D1. Ella Hulda (* 3. 12. 1903, Plesná č. p. 42)

∞ 7. 6. 1924 Rudolf Knobloch (* 13. 8. 1900, Osek-Háj u Duchcova (Haan, Ortsgemeinde
Osegg), okres Teplice)

D2. Gertrud Hulda (* 17. 10. 1905, Plesná č. p. 215)

D3. Lubert (* 10. 3. 1908, Plesná č. p. 239)

D4. Gustav Alfred (* 12. 4. 1917, Plesná č. p. 7 (?) - † 26. 3. 1920, Plesná č. p. 7)

B3. Johanna Margaretha (* 21. 1. 1836, Plesná č. p. 41)

∞ 9. 10. 1859 Heinrich Wilhem Nönnich (* 10. 3. 1833, Erlbach č. p. 46, Sasko)

B4. Karl (a. 1877 Chigago, USA)

B) Genealogický rozrod rodu Barthů, Plesná č. p. 45

A1. Georg Barth († cca 1814, Plesná č. p. 45)

B1. Josef Karl († p. 1836, Plesná č. p. 45)

C1. Johann Wenzel (* 20.5. 1802, Plesná č. p. 45 - † 8. 5. 1861, Plesná č. p. 45), punčochář a majitel domu č. p. 45

∞ Johanna Margaretha Gläsel (* 11. 7. 1808, (Bad) Brambach/ Schönberg - † 29. 12. 1879, Plesná č. p. 45)

D1. Johann Adam (* 15. 1. 1832, Plesná č. p. 45 - † 1. 5. 1909, Plesná č. p. 45), punčochář, zemědělec (Ökonom)

D2. Johanne Christiane (* 8. 9. 1834, Plesná č. p. 45 - † 17. 3. 1918, Plesná č. p. 5)

∞ 20. 11. 1858 Georg Wilhelm Braun (* 16. 12. 1832, Plesná č. p. 5), punčochář

D3. Caroline Margaretha (* 2. 7. 1837, Plesná č. p. 45)

∞ 23. 8. 1863 Christian Karl Stübiger (* 11. 8. 1841, Plesná č. p. 22), tkadlec

D4. Christiane Rosine (* 12. 9. 1842, Plesná č. p. 45 - † 22. 11. 1922, Plesná č. p. 94)

∞ 3. 11. 1872 Georg Martin Stübiger (* 24. 2. 1846, Plesná č. p. 72), punčochář

E1. Ernestine Karoline Stübiger (* 14. 11. 1867, Plesná č. p. 45)

D5. Christof Adam (* 21. 7. 1845, Plesná č. p. 45 - † 11. 5. 1892, Plesná č. p. 45), tkadlec (Weber), punčochář (Strumpfwirker) a majitel domu č. p. 45

∞ 10. 2. 1884 Margaretha Caroline Wilfert (* 18. 9. 1861, Plesná č. p. 114)

E1. Johann Albin (* 22. 10. 1884, Plesná č. p. 45 - † 22. 11. 1892, Plesná č. p. 45)

E2. Alfred Christof (* 22. 8. 1887, Plesná č. p. 45), výrobce citer a c. a k. rotmistr (Feldwebel) 73. pěšího regimentu

∞ 28. 5. 1918 Christiane Martha Päsold (* 30. 4. 1892, Plesná č. p. 156)

E3. Emma (* 13. 8. 1892, Plesná č. p. 45)

∞ 18. 1. 1913 Richard Christian Stübiger (* 29. 9. 1881, Plesná č. p. 18), výrobce smyčců

D6. Wilhelm August, soustružník a kupec (* 5. 7. 1848, Plesná č. p. 45 - † 28. 10. 1880, Plesná č. p. 73)

∞ 13. 6. 1875 Caroline Katharine Fischer (* 29. 8. 1853, Plesná č. p. 104) ∞ 2. 1. 1887

Christof Christian Stübiger (* 18. 11. 1857, Plesná č. p. 9), zemědělec (Ökonom)

E1. Emma (* 18. 8. 1875, Plesná č. p. 56)

∞ 26. 12. 1896 Karl Christof Stübiger (* 25. 12. 1868, Plesná č. p. 1), výrobce citer

F1. Gustav (* 28. 1. 1897, Plesná č. p. 73 - † 15. 4. 1897)

F3. (2*) Emma (* 15. 12. 1897, Plesná č. p. 101)

F2. (2*) Ernestina (* 15. 12. 1897, Plesná č. p. 101)

E2. (2*) August Gustav (* 5. 2. 1879, Plesná č. p. 123), výrobce citer

∞ 12. 10. 1902 Eva Zäh (* 28. 7. 1877, Šneky (Schnecken) č. p. 45)

F1. Johann Baptist (* 28. 9. 1900, Šneky č. p. 45), průmyslový úředník
(Industriebeamter)

∞ 31. 1. 1931 Lina Päsold (* 18. 11. 1903, Plesná č. p. 119)

F2. Rudolf (* 21. 4. 1902, Šneky č. p. 45 - 28. 10. 1918, Šneky č. p. 45),
komptorista

F3. Josef (* 12. 2. 1904, Šneky č. p. 45)

F4. Friedrich (* 26. 10. 1907, Šneky č. p. 45), dělník na okrouhlém stávku

∞ 2. 9. 1933 Ernestine Perla Päsold (* 6. 12. 1908, Plesná č. p. 244)

E3. (2*) Emilie (* 5. 2. 1879, Plesná č. p. 123)

∞ 29. 5. 1909 Ernst Penzel (* 17. 3. 1883, Plesná č. p. 84), punčochář

C2. Johann Andreas (* květen 1809, Plesná (?) - † 19. 10. 1857, Plesná č. p. 45), punčochář

B2. Margaretha

B3. Anna Katharina

C) Genealogický rozrod rodu Lehrmannů, Plesná č. p. 40 a 44

A1. Johann Christian Lehrmann (* 1794, Schönberg - † 14. 11. 1857, Plesná č. p. 40), majitel domu č. p. 40 v Plesné a továrny na výrobu punčoch

∞ Christiana Rosina Kolb (* 1792, Plesná - † 10. 3. 1873, Plesná č. p. 160)

B1. Christian Georg (* 17. 2. 1822, Plesná č. p. 40 - † 22. 8. 1871, Plesná č. p. 44), majitel továrny na výrobu punčoch, kupec a obchodník, punčochářský mistr, držitel domu č. p. 40 a 44 v Plesné

∞ Margaretha Pitter (katol., * 11. 3. 1825, Skalná (Wildstein) č. p. 190)

C1. Carl Adam (* 15. 5. 1851, Plesná č. p. 44)

C2. Bernhard Christian (* 12. 8. 1852, Plesná č. p. 44 - † 18. 8. 1852, Plesná č. p. 44)

C3. (2*) Christian Johann (* 15. 12. 1854, Plesná č. p. 44 - † 28. 3. 1855, Plesná č. p. 44)

C4. (2*) Johann Christian (* 15. 12. 1854, Plesná č. p. 44 - † p. 1920, Plesná (?)), majitel továrny na výrobu punčoch, továrník se stávkovým zbožím

∞ Maria Bachmann (* Odrava (Kulsam) - † Plesná (?))

D1. Adolf (katol., * 2. 7. 1879, Plesná č. p. 44 (?) - † p. 1939, Plesná (?)), JUDr., mariánskolázeňský okresní hejtman, továrník se stávkovým zbožím

E1. Johann (* a. 1939, Plesná (?) - † cca 1980, Mariáské Lázně (?)), Ing., továrník se stávkovým zbožím

D2. Bernhard (katol., * 1881, Plesná č. p. 44 (?) - † p. 1945), továrník se stávkovým zbožím
∞ Marie Winterling

D3. Anna Maria Josefa (katol., * 21. 6. 1883, Plesná č. p. 44 (?) - † p. 1942)

∞ 2. 6. 1906 Friedrich Wilhelm Nebesky (* 6. 11. 1875, Plesná č. p. 73 - † 19. 1. 1914, Plesná č. p. 227), tovární úředník (Fabriksbeamter), účetní

E1. Adolf Lehrmann-Nebesky (* 28. 9. 1907, Plesná č. p. 227), MUDr., obchodní zástupce, od 22. 10. 1943 adoptivní syn Friedricha Lehrmanna (D6)
(?) ∞ Marianne Böhm (* 26. 4. 1920, Vildštejn)

D4. Wilhelmina Maria (katol., * 20. 8. 1884, Plesná č. p. 44)

∞ 21. 4. 1908 Karl Gustav Bruckner (* 1. 5. 1876, Bielsko Górne (Bielitz Oberstadt) č. p. 140, Těšínsko, Rakousko-Uhersko, dnes Polsko), učitel

D5. Johann Christian (katol., * 1886, Plesná č. p. 44 (?) - † 25. 11. 1941, Plesná č. p. 300 (?)), továrník se stávkovým zbožím

E1. Herbert (* 29. 7. 1923, Plesná - † 1942), Ing., továrník se stávkovým zbožím

D6. Friedrich (* 13. 8. 1888, Plesná č. p. 44 - † p. 1945), továrník se stávkovým zbožím
∞ 4. 1. 1919 Emma Geipel (* 24. 8. 1886, Plesná č. p. 90)

C5. Bernhard August (* 16. 4. 1858, Plesná č. p. 44), majitel domu č. p. 40 v Plesné (?)

(?) ∞ Elisabeth Markgraf (katol., Šneky (Schnecken) č. p. 8, † v letech 1905-1907)

D1. Eva (katol., * 25. 10. 1878, Šneky (Schnecken) č. p. 8), švadlena v Plesné č. p. 229

E1. Rosa (katol., * 12. 6. 1905, Plesná č. p. 229)

E2. Marie Anna (katol., * 20. 5. 1907, Šneky (Schnecken) č. p. 8)

D2. Rosa (katol., * 26. 6. 1882, Plesná č. p. 40)

∞ 28. 8. 1909 Anton Johann Volkmann (* 26. 2. 1883, Plesná č. p. 133), tovární dělník

C6. Eduard Niklas Adolf (* 25. 9. 1862, Plesná č. p. 44 - † 14. 8. 1863, Plesná č. p. 44)

C7. Louis Adam (* 16. 7. 1864, Plesná č. p. 44 - † 1. 9. 1864, Plesná č. p. 44)

C8. Josefa (* Plesná č. p. 44 (?) - † a. 1893, Praha (?))

∞ Adolf Bachmann (* Odrava (Kulsam) - † p. 1893, Praha (?)), profesor na Německém dívčím lyceu v Praze

D1. Johann Adolf Bachmann (* a. 1892, Praha (?))

B2. Karoline Rosine (* 1830, Plesná č. p. 40)

∞ 12. 2. 1854 Johann Adam Schwarz (* 10. 7. 1832, Plesná č. p. 39 - † 28. 2. 1902, Plesná č. p. 1), punčochář

Inventární seznam

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
A. Starší majetkoprávní dokumenty vztahující se k pozemkům a nemovitostem firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná			
1	Pozůstalost Georga Bartha, včetně dědického sporu jeho syna Josefa Karla se sestrou Margarethou	(1814) 1818-1819	N1
2	Nařízení Hospodářského úřadu v Horním Vildštejně Josefu Karlu Barthovi, punčochářskému mistru v Plesné, ve věci stržení přístavby domu č. p. 45	1817	N1
3	Kvitanice Josefa Karla Bartha na 40 zlatých ve prospěch jeho syna Johanna Wenzla	1833	N1
4	Předávací smlouva, uzavřená mezi Josefem Karlem Barthem a jeho synem Johannem Wenzlem	1836-1837	N1
5	Kupní smlouva na dům č. p. 44 v Plesné, uzavřená mezi Johannem Christianem Lehrmannem jako prodávajícím a jeho synem Christianem Georgem	1844	N1
6	Koupě části parcely č. 540 v Lomničce Johannem Wenzlem Barthem od Johanna Pötzla, včetně jejich vzájemného soudního sporu	1851-1883	N1
7	Pozůstalostní řízení po Johannu Wenzlu Barthovi	1862-1870	N1
8	Pozůstalostní řízení po Christianu Georgu Lehrmannovi, mj. odevzdávací listina pro vdovu Margarethu Lehrmannovou a žádost Christofa Kreula jako poručníka Bernharda Lehrmanna společně s Josefinou (Josefou) Lehrmannovou a Johannem Lehrmannem o vklad vlastnických práv	1874-1878	N1
9	Soudní spor Johanna Karla Geipela s Margarethou Lehrmannovou ve věci rušení držby	1875	N1
10	Soudní spory Johanna Lehrmanna v majetkoprávních záležitostech	1878-1905	N1
11	Žádost Adama Bartha o výmaz práva na výměnek Josefa Karla Bartha a závazků ze zástavního práva k domu č. p. 45 v Plesné Karoliny a Christiny Stübigerových, rozených Barthových, a Christofa a Wilhelma Augusta Bartha	1884	N1
12	Výpis z pozemkových knih obce Plesná, plánová skica pozemků a nemovitostí Johanna Lehrmanna z roku 1884	1884-1903	N1
13	Soudní spory Johanna Lehrmanna s právními zástupci ve věci úhrady nákladů a palmární pohledávky, včetně korespondence	1885-1906	N1
14	Kupní smlouvy Johanna Lehrmanna na pozemky a nemovitosti v Plesné a Lomničce, včetně soudních rozhodnutí v pozemkoknižních záležitostech	1886-1906	N1
15	Zástavní právo k domu č. p. 44 v Plesné po zemřelé Josefině (Josefě) Bachmannové, rozené Lehrmannové, a kvitanice jejího manžela Johanna Bachmanna, profesora na Německém dívčím lyceu v Praze	1892-1893	N1

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
16	Dluhopis sirotčí pokladny z 25. dubna 1900: půjčka Johannu Georgu Barthovi na zakoupení domu č. p. 41 v Plesné	1900-1911	N1
17	Potvrzení Okresního soudu ve Vildštejně o zaknihování poslední vůle Adama Bartha a jejím uložení v notářském archivu Krajského soudu v Chebu	1905	N1

B. Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná

I. Vedení a správa společnosti

18	Opis živnostenského listu firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná z roku 1907	1937	N1
19	Společenská smlouva firmy Johann Lehrmann a synové (Cessionsurkunde und Abänderung des Gesellschaftsvertrages)	1920	N1
20	Výpisy z obchodního rejstříku	1908-1946	N1
21	Pozemnostní archy a výpisy z pozemkových knih, včetně soudních rozhodnutí v pozemkoknižních záležitostech, mj. pozemnostní archy vily Bernharda Lehrmanna č. p. 106 ve Šnekách a vily Friedricha Lehrmanna č. p. 290 v Plesné	([1870]) 1912-1946	N1
22	Evidence majetku - odhad pozemků a nemovitostí firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná (Schätzung der Grundstücke und Baulichkeiten der Firma Johann Lehrmann und Söhne in Fleissen)	1940	N1
23	Evidence majetku - odhad nemovitostí firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná	1942	K1
24	Evidence majetku - odhad strojů a zařízení firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná k 31. prosinci 1938	1940	K2
25	Evidence majetku - odhad vnitřního vybavení firmy Johann Lehrmann a synové k 31. prosinci 1938	1941	N1
26	Evidence majetku - soupis skladových zásob k 31. prosinci 1945	1945	N1
27	Kupní, směnné a darovací smlouvy, včetně podkladů; Pohledávky Spořitelny v Lubech (Schönbacher Sparkasse in Schönbach) k domu č. p. 135 v Plesné, zakoupenému firmou Johann Lehrmann a synové, mj. 4 plány a 2 plány ve 2 vyhotoveních	1910-1939	N1
28	Kupní smlouvy na rodinné domy zaměstnanců celní správy (Grenzaufsichtsbeamte) v Rohrbachu a Schönbergu-Bärenteichu (Sasko), uzavřené mezi Německou říší a firmou Johann Lehrmann a synové, včetně výpisů z pozemkových knih, mj. 7 plánů a 1 plán ve 2 vyhotoveních	(1937) 1941-1945	N1
29	Plán dlouhodobého stavebního rozvoje továrny na stávkové zboží Johann Lehrmann a synové v Plesné (Planung für die Textilwerke der Firma: Johann Lehrmann & Söhne in Fleissen)	1941	N2

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
30	Soudní spory firmy Johann Lehrmann a synové v majetkoprávních záležitostech, včetně podkladů a korespondence, mj. 8 plánů	(1886) 1912-1936	N2
31	Soudní spory firmy Johann Lehrmann a synové v obchodních záležitostech, včetně podkladů a korespondence	1917-1930	N2
32	Rozhodnutí Nejvyššího soudu v Praze: odvolání firmy Johann Lehrmann a synové, společně s Adolfem a Gustavem Friedlem a Karlem Rudolfem Braunem, továrníky v Plesné, proti výnosu ministerstva financí č. 1670 ze dne 25. ledna 1919 ve věci úhrady válečné daně prostřednictvím dluhopisů rakouských válečných půjček	1919	N2
33	Směnečné záležitosti firmy Johann Lehrmann a synové: směnečný protest, směnka	1922	N2
34	Vodoprávní a vodohospodářské záležitosti firmy Johann Lehrmann a synové: soudní spory, stavební povolení a kolaudační rozhodnutí, vydané Okresním úřadem v Chebu, výpisy z vodních knih a koncese vodního práva firmy Johann Lehrmann a synové a Johann Geipel syn Plesná, statuta Vodního družstva v Plesné, korespondence, mj. 8 plánů a 5 plánů ve 2 vyhotoveních	1926-1940	N2
35	Soudní spory Dr. Adolfa Lehrmanna, Bernharda Lehrmanna, Friedricha Lehrmanna a Johanna Lehrmanna sen. pro urážku na cti	1933-1935	N2
36	Pojištění osobního automobilu firmy Johann Lehrmann a synové, včetně dodatku k pojistné smlouvě, vystaveného pro závod 4 Plesná n. p. Továren stávkového zboží Aš	1945 (1946)	N2
37	Korespondence Emila Hernycha s ředitelstvím n. p. Továren stávkového zboží v Aši ve věci odkoupení 1/3 důlních měr uhelného dolu ve Vsi Lauterbachu (též Ves Literbachy, něm. Lauterbach Dorf, od roku 1948 Čistá, po roce 1950 zánik obce v důsledku těžby hnědého uhlí; okres Sokolov), patřící bývalé firmě Johann Lehrmann a synové	(1947)	N2

II. Zaměstnanecké záležitosti

38	Seznamy zaměstnanců německé národnosti vyjmutých z odsunu	1946	N3
39	Roční přehled 20 % srážky z mezd německých zaměstnanců firmy	1946	N3
40	Soudní spory zaměstnanců s firmou Johann Lehrmann a synové, mj. žaloba Alberta Päsolda, obchodníka s hudebními nástroji a starosty městečka Plesná, proti Lorenzu Kohlovi, řediteli továrny Johann Lehrmann a synové, pro urážku na cti	1928-1936	N3
41	Soudní exekuce na platy zaměstnanců firmy Johann Lehrmann a synové	1927-1944	N3

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
42	Korespondence firmy Johann Lehrmann a synové s AEG, Elektrotechnickou a. s., Teplice-Šanov ve věci elektrického zařízení zaměstnanecké kuchyně, mj. nabídkový katalog elektrických sporáků a kuchyňských robotů	1939-1945	N3
43	Nemocenské a důchodové pojištění zaměstnanců firmy Johann Lehrmann a synové, mj. seznamy zaměstnaneckých mezd a korespondence s Úřadovnou sociálního pojištění v Chebu	1945-1946	N3
III. Finanční záležitosti a účetnictví			
44	Statistický výkaz zemědělských majetků firmy Johann Lehrmann a synové	1930	N3
45	Daňová přiznání firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná z let 1939-1945, a jejich majitelů, včetně podkladů, příspěvky Říšskému úřadu pro výživu (Reichsnährstand), korespondence v daňových záležitostech, mj. 2 plány továrny z roku 1940 ve 2 vyhotoveních a 8 plánů vil z let 1913-1940	1913-1945	N3
46	Roční rozvahy firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná, včetně podkladů, mj. ukázky měsíčních rozvah 1939, 1943 a 1944 a revize roční rozvahy za rok 1945	1935-1945	N4
47	Kniha pohledávek, mj. seznamy zboží zaslaného jiným firmám k odbarvení a zušlechtní	(1831) 1833-1877	K3
48	Hlavní kniha	1936-1937	K4
49	Hlavní kniha, včetně zemědělských statků	1937-1938	K5
50	Hlavní kniha nesvázáno, paginováno, 101 stran	1938-1939	K6
51	Hlavní kniha, mj. pololetní souhrnný přehled zákaznických účtů (Summarium)	1939	K7
52	Hlavní kniha, mj. pololetní souhrnný přehled zákaznických účtů (Summarium)	1940	K8
53	Hlavní kniha, mj. pololetní souhrnný přehled zákaznických účtů (Summarium)	1941	K9
54	Hlavní kniha	1942	K10
55	Hlavní kniha	1943	K11
56	Hlavní kniha, mj. osobní (soukromé) účty majitelů firmy 43 listů	1942-1944	Y1
57	Finanční deník	1935-1936	K12
58	Finanční deník	1936-1937	K13
59	Finanční deník, včetně zemědělských statků	1937-1938	K14
60	Finanční deník, včetně zemědělských statků	1938-1939	K15
61	Osobní účty	1930	K16
62	Osobní účty	1931	K17
63	Osobní účty	1935-1936	K18

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
64	Osobní účty	1936-1937	K19
65	Osobní účty	1938-1939	K20
66	Osobní účty	1938-1939	K21
67	Osobní účty - zahraniční odběratelé	1933-1936	K22
68	Účty bankovních ústavů	1937-1938	K23
69	Osobní účty, mj. seznamy odběratelů 408 listů	1939-1945	Y2
70	Číselník účtů firmy Johann Lehrmann a synové, mj. protokol o převzetí účtárny ředitelstvím Továren stávkového zboží v Aši	1946	N4

IV. Obchod

71	Čtvrtletní přehledy zahraničních odběratelů továrny na stávkové zboží Johann Lehrmann a synové v Plesné	1936-1937	N5
72	Evidence objednávek Deutsche Allgemeine Treuhand AG u firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná	1939-1940	N5
73	Ukázky potvrzení dopravních společností o vývozu zboží firmy Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná do zahraničí	1939	N5
74	Ukázka reklamních značek a obálky továrny na stávkové zboží Johann Lehrmann a synové v Plesné	[1939]-[1945]	N5
75	Vyúčtování právních služeb, poskytnutých firmě Johann Lehrmann a synové	1910-1912	N5

V. Výroba

76	Plán výroby košil	[1938]-[1945]	N5
77	Evidence výkonnosti strojů, mj. 1 plán	1939-1946 (1952)	K24
78	Korespondence firmy Johann Lehrmann a synové s AEG, Elektrotechnickou a. s., Berlín, Podmokly, Stuttgart, Teplice - Šanov; nabídka nových elektrických zařízení, včetně nabídkových katalogů, mj. 1 plán trojfázového motoru	1938-1946	N5

VI. Stavební a technická dokumentace

79	Stavební povolení a rozhodnutí v kolaudačním řízení projektu přádelny, ředitelství a spojovacího traktu, včetně plánové dokumentace k přestavbě těžce budovy z roku 1939, mj. 4 plány a 6 plánů ve 2 vyhotoveních	1925-1939	N5
80	Korespondence k stavebnímu projektu tovární budovy č. p. 40 (pletárna, krejčovství, úpravna, balárna, garáže a sklady), stavební povolení a kolaudační rozhodnutí, mj. 7 plánů a 1 plán ve 2 vyhotoveních	1927-1944	N5

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
81	Stavební projekt barevny firmy Johann Lehrmann a synové, včetně pozdějších přestaveb, mj. 9 plánů a 2 plány ve 2 vyhotoveních	1931-1946	N5
82	Stavební projekt kotelny a strojovny firmy Johann Lehrmann a synové, včetně pozdějších přestaveb, rozpočet zařízení kotelny, vypracovaný firmou Českomoravská - Kolben - Daněk, a. s., Praha, mj. 3 plány a 1 plán ve dvou vyhotoveních	1924-1938	N5
83	Demolice obytné a hospodářské budovy č. p. 45, oplocení továrního dvora a stavba továrního komínu na tomtéž místě, mj. 1 plán	(1928) 1934-1935	N5
84	Stavební povolení benzínové stanice	1931	N5
85	Stavební projekt vrátnice, mj. 1 plán	1935	N5
86	Stavební projekt domu pro zaměstnance firmy Johann Lehrmann a synové, mj. 1 plán	1929-1930	N5
87	Přestavba mlýna s obytnou nástavbou č. p. 27 v Plesné, včetně výstavby plotu, mj. 1 plán ve 2 vyhotoveních	1929-1936	N6
88	Projekt odběru vody z mlýnského kanálu a stavby čističky odpadních vod z bělírny a barevny firmy Johann Lehrmann a synové, mj. 15 plánů a 7 plánů ve 2 vyhotoveních	1929-1934 (1943)	N6
89	Stavební projekt vodní elektrárny a čerpacího zařízení firmy Johann Lehrmann a synové, mj. 6 plánů a 6 plánů ve 2 vyhotoveních	1931	N6
90	Projekt filtrační zařízení pro česárnu a trhárnou firmy Johann Lehrmann a synové, mj. 3 plány a 1 plán ve 2 vyhotoveních	1940-1943	N6
91	Stavba plotu na parcele č. 256/2 v Plesné patřící Johannu Lehrmannovi sen.	1935	N6
92	Plán přístavby toalety k tovární budově Johanna Lehrmanna č. p. 44 v Plesné - půdorys prvního patra a přízemí, situační plán (Plan zum Anbau eines Aborts bei dem Fabriks-Gebäude des Herrn Johann Lehrmann in Fleissen Nr. 44) Karl Tenzel, Plesná 22. srpna 1894 1 : 100, 1 : 1 000 kolorovaná perokresba, papír 26,5 × 43,5 cm.	1894	M1
93	Plán třicetimetrového továrního komínu firmy Johann Lehrmann Plesná - příčný řez a půdorys (Schornstein für Herrn Johann Lehrmann in Fleissen, Böhmen) H. R. Heinicke, Vídeň 3. prosince 1904 měřítko neuvedeno kolorovaná perokresba, papír 16 × 56 cm	1904	M2

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
94	<p>Plán dvacetipětimetrového továrního komínu firmy Johann Lehrmann Plesná - příčný řez, půdorys a nárys (Zeichnung zu einem Fabrik-Kamin für Herrn Johann Lehrmann in Fleissen) Erhart & Spona, Cheb 29. dubna 1905 1 : 100 kolorovaná perokresba, voskované plátno 37 × 47 cm</p>	1905	M3
95	<p>Plán rozvodu parního vytápění firmy Johann Lehrmann Plesná - půdorys 1. a 2. patra, přízemí (Abdampfheizungs-Anlage für die Fabrik des Herrn Johann Lehrmann, Fleissen) Franz Wagner, Cheb 28. srpna 1905 měřítko neuvedeno světlotisk s kolorovanou perokresbou, papír s přilepeným pauzovacím papírem 51 × 59 cm, 44 × 27 cm</p>	1905	M4
96	<p>Plán transmise ve výrobní hale firmy Johann Lehrmann - půdorys přízemí a 1. patra (Saaltransmissionen für Herrn Johann Lehrmann, Fleissen) Maschinenbau AG, dříve Breitfeld, Daněk & Co., Slaný 1. října 1905 měřítko neuvedeno světlotisk, papír 30,5 × 43 cm</p>	1905	M5
97	<p>Plán transmise v novostavbě továrny firmy Johann Lehrmann - půdorys přízemí a 1. patra, příčný řez (Transmissions Anlage für den Fabriks-Neubau der Wirkwarenfabrik J. Lehrmann in Fleissen) M. Fischer, Cheb prosinec 1905 1 : 100 světlotisk (negativ) s kresbou červenou tužkou, papír 65,5 × 43,5 cm</p>	1905	M6
98	<p>Plán rozvodu kombinovaného parního vytápění tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové - půdorys přízemí, 1. a 2. patra, podkroví (Projekt einer kombinierten Abdampf- und Frischdampfheizungs-Anlage) Centralheizungswerke AG, Praha leden 1910 1 : 100 kolorovaná perokresba, pauzovací papír neúplná řada, 2 listy 1. list (Plán č. 3): 83 × 34 cm 2. list (Plán č. 4): 83 × 34 cm</p>	1910	M7-8

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
99	Plán rozvodu parního vytápění v továrně firmy Johann Lehrmann a synové - půdorys přízemí (skladiště) Franz Wagner, Crimmitschau (Sasko) 9. září 1912 měřítko neuvedeno světlotisk s kresbou, provedenou barevnými tušemi, pastelkami a tužkou, papír se dvěma přilepenými pauzovacími papíry 36 × 28 cm, 20,5 × 11,5 cm, 23 × 14,5 cm	1912	M9
100	Plány přístavby tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové (Plan zu einem Fabriksanbau an die bestehende Fabrik der Herren Lehrmanns Söhne auf Grundp. K. Z. 85/2, 85/3 in Fleissen) Josef Theierl, Cheb květen 1913 neúplná řada, 3 listy 1. list (plán č. 2, nárys): měřítko neuvedeno, kolorovaná perokresba, papír, 57 × 34 cm 2. list (plán č. 3, půdorys 1. a 2. patra): 1 : 100, kolorovaný světlotisk s kresbou tužkou, papír, 65 × 32,5 cm 3. list (plán č. 5, příčný řez a situační plán): 1 : 100, 1: 2 880, kolorovaný světlotisk, kresba červenou tuší a tužkou, papír, 65 × 34 cm (dochováno ve 2 vyhotoveních)	1913	M10-12
101	Plán k statickému propočtu sloupů, trámů, podpěr a základu tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové - příčný řez (Statische Berechnung der Säulen, Träme, Unterzug, Fundament der projektierten Fabrik der Herren Lehrmanns Söhne in Fleissen) Josef Theierl (?), Cheb březen 1913 1 : 50 světlotisk (negativ), papír 49 × 48 cm	1913	M13
	Plán nosné konstrukce přístavby tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové - příčný řez Josef Theierl, Cheb (?) březen 1913 (?) 1 : 50 světlotisk (negativ), papír 50 × 20 cm	[1913]	M14
102	Plán železobetonové nosné konstrukce přístavby tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové - půdorys suterénu a přízemí (Eisenbetonkonstruktion zu einen Fabriksneubau für die Herren Johann Lehrmann & Söhne in Fleissen) Egerer Cementbaugesellschaft m. b. H, Cheb březen 1914 1 : 100 světlotisk, papír 62 × 62 cm	1914	M15

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
102	Plán jednotlivých částí železobetonové konstrukce - příčný řez nosnou konstrukcí stropu, hlavním a vedlejším nosníkem v přízemí a průřezy sloupů v suterénu, přízemí, 1. a 2. patře (Detaile von Eisenbetonkonstruktionen beim Fabriksneubau der Herren Lehrmann & Söhne in Fleissen) Egerer Cementbaugesellschaft m. b. H., Cheb 1 : 10, 1 : 25 světlotisk, papír 84 × 44 cm	1914	M16
103	Plán elektrických rozvodů v přístavbě tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové A. E. G. - Union, Cheb duben 1914 1: 100 kolorovaný světlotisk a perokresba barevnými tušemi, papír neúplná řada, 2 listy 1. list (plán č. 364, suterén): 63 × 34 cm 2. list (plán č. 366, 2. patro): 63 × 34 cm	1914	M17-18
104	Plán parního vytápění v přístavbě tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové - půdorys přízemí, 1.-4. patra (Projekt über die Erweiterung der Abdampfheizung auf den Fabriksanbau der Firma Johann Lehrmann u. Söhne, Wirkwarenfabrik in Fleissen) Bratři Grimmové, Aš 31. října 1934 měřítko neuvedeno kolorovaný světlotisk s perokresbou barevnými tušemi, papír 73,5 × 45,5 cm	1934	M19
105	Plán přístavby tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové - nárys průčelí (Plan für den Zubau eines Fabrikstraktes für die Wirkwarenfabrik Johann Lehrmann & Söhne in Fleissen) Hellmut Amarotico, Plesná červen 1936 1 : 100 světlotisk, papír 39 × 42,5 cm	1936	M20
106	Plán tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové - přízemí Egerer Cementbaugesellschaft m. b. H., Cheb s. d. 1 : 100 kolorovaný světlotisk, papír 48 × 48 cm	s. d.	M21

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
107	Plán tepelné izolace tovární budovy firmy Johann Lehrmann a synové Ernsberger & Frötschner, Novosedlice (něm. Weiskirchlitz) s. d. měřítko neuvedeno světlotisk s kresbou barevnými pastelkami, papír 39 × 28,5 cm	s. d.	M22
108	Plán paty a části kouřovodu továrního komínu firmy Johann Lehrmann a synové - příčný řez a půdorys Ernsberger & Frötschner, Novosedlice (něm. Weiskirchlitz) s. d. 1 : 100 kolorovaný světlotisk, papír 28 × 47 cm	s. d.	M23
109	Plán sloupku plotu - nárys, příčný řez Egerer Cementbaugesellschaft m. b. H., Eger 30. října 1925 1 : 20 světlotisk s kresbou tuší a červenou pastelkou, papír 19 × 23 cm	1925	M24
110	Plán opěrné zdi továrny firmy Johann Lehrmann a synové (Projektierte Landstützmauer für verehrl. Firma Johann Lehrmann & Söhne) Albert Simon, Aš 2. srpna 1926 1 : 100 barevnými pastelkami kolorovaná kresba tužkou, pauzovací papír 104,5 × 20,5 cm	1926	M25
111	Plán oplocení pozemkové parcely č. 87 směrem k říčce Plesné - situační plány (Planskizze für die Einfriedung der Gp. 87 gegen den Fleissenbach, bezw. Grundparzelle 1 332/1) Hellmut Amarotico, Plesná srpen 1934 1: 250, 1 : 1 000 kolorovaný světlotisk, papír 42 × 34 cm	1934	M26
112	Plán hospodářského stavení pro firmu Johann Lehrmann a synové - půdorys přízemí a podkroví, nárys, bokorys a příčný řez (Plan zur Erbauung eines Wirtschaftsgebäude für Firma Johann Lehrmann und Söhne in Fleissen) Wenzel Ernd, Krajková (něm. Gossengrün) červen 1933 1 : 100 barevnými pastelkami kolorovaný světlotisk, papír 59 × 38 cm	1933	M27

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
112	<p>Plán stodoly pro firmu Johann Lehrmann a synové - půdorys, nárys, bokorys, příčný řez, krov (Plan zur Erbauung einer Scheuer für die Firma Johann Lehrmann und Söhne in Fleissen) Wenzel Ernd, Krajková (něm. Gossengrün) červen 1933 1 : 100 barevnými pastelkami kolorovaný světlotisk, papír 42 × 34 cm</p>	1933	M28
113	<p>Plán kanalizačního systému rodinných domů pro úředníky celní správy v Gürthu (Sasko) - situační plán, půdorys a příčný řez tříkomorovým septikem, příčný řez drenážním příkopem, příčný řez kanalizačním systémem jednotlivých domů (Lage- und Schleusenplan zur Ausführungszeichnung - zu 3 Zollbeamten- Wohnhausbauten in Gürth i. Vogt.) autor a místo neuvedeno 1 : 20, 1 : 50, 1 : 200 srpen 1938 světlotisk, papír 74 × 50 cm dochováno ve 2 vyhotoveních</p>	1938	M29
114	<p>Plán obytné a hospodářské budovy Alfreda Christofa Bartha na parcele č. 378/3 v Plesné (zaslaný jako ukázka vedení firmy Johann Lehrmann a synové) - situační plán, nárys, příčný řez domem a stodolou, půdorys stodoly, přízemí, suterénu se základovou deskou a horního patra (Plan über die Erbauung eines Wohn- u. Wirtschaftsgebäudes auf G. P. 378/3 in Fleissen für Herrn Alfred Christof Barth) Hellmut Amarotico, Plesná květen 1933 1 : 100, 1 : 2 880 kolorovaný světlotisk, papír 63 × 48 cm</p>	1933	M30
	<p>Plán obytné a hospodářské budovy Alfreda Christofa Bartha na parcele č. 378/3 v Plesné (zaslaný jako ukázka vedení firmy Johann Lehrmann a synové) - nárys, příčný řez, situační plán, půdorys suterénu, přízemí a horního patra (Plan über die Erbauung eines Wohn- u. Wirtschaftsgebäudes auf G. P. 378/3 in Fleissen für Herrn Alfred Christof Barth) Hellmut Amarotico, Plesná červen 1933 1 : 100, 1 : 2 880 světlotisk, papír 66,5 × 43,5 cm</p>	1933	M31

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
115	<p>Plán automatického uhelného dopravníku pro firmu Johann Lehrmann a synové - dílčí půdorysy a příčné řezy (Bauzeichnung) Münckner & Co., Budyšín (něm. Bautzen) 1 : 20, 1 : 50 23. ledna 1940 světlotisk, papír 140 × 89 cm</p>	1940	M32
	<p>Plán automatického uhelného dopravníku pro firmu Johann Lehrmann a synové - půdorys a příčné řezy (Entwurf einer selbsttätigen Kohleförderanlage) Münckner & Co., Budyšín (něm. Bautzen) 1 : 100 25. srpna 1939 kolorovaný světlotisk, papír 105 × 62 cm dochováno ve 2 vyhotoveních</p>	1939	M33
116	<p>Plán předtrhávacího stroje s velkým válcem o průměru 400 mm (č. 80) - příčný řez (Vorreisser mit grosser Reisswalze 400) Bohle & Co., G. m. b. H., Werdau (Sasko) 18. května 1908 1 : 5 světlotisk (negativ), papír 47 × 33,5 cm</p>	1908	M34
117	<p>Plán předtrhávacího stroje (č. 6) - příčný řez (Vorreisser) Bohle & Co., G. m. b. H., Werdau [1908] 1 : 10 světlotisk (negativ), papír 22,5 × 29,5 cm</p>	[1908]	M35
118	<p>Plán stůčkovacího stroje na zpracování rouna (č. 98) - příčný řez (Vlieswickelbildungsapparat) Bohle & Co., G. m. b. H., Werdau [1908] 1 : 5 světlotisk (negativ), papír 52,5 × 31,5 cm</p>	[1908]	M36

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
119	Plány odvažovacích zařízení - příčné řezy (Wiegeapparat) Bohle & Co., G. m. b. H., Werdau [1908] 1 : 10 světlotisk (negativ), papír neúplná řada, 3 listy 1. list (č. 0.501): 31 × 30,5 cm 2. list (č. 0.502): 31,5 × 31 cm 3. list. (č. 0.505): odvažovací zařízení česané příže (Wiegeapparat für Kammgarn), 30,5 × 30,5 cm	[1908]	M37-39
120	Plán nízkotlakového parního kotle - půdorys a příčný řez (Niederdruck-Dampfkessel-Anlage für die Fabrik der Firma Lehrmann Söhne, Fleissen) Franz Wagner, Crimmitschau (Sasko) 26. října 1915 1 : 50 světlotisk (negativ) s kresbou červenou pastelkou, papír 63,5 × 53,5 cm	1915	M40
	Schématický plán úsporného topení v nízkotlakovém kotli - půdorys a příčný řez (Schematische Darstellung der Dünnbier-Sparfeuerung D. R. P. in einem Niederdruckkessel) Franz Wagner, Crimmitschau (?) [1915] měřítko neuvedeno světlotisk (negativ) , papír 33,5 × 24 cm	[1915]	M41
	Schématický plán úsporného topení v lokomobile - půdorys a příčný řez (Schematische Darstellung der Dünnbier-Sparfeuerung D. R. P. in einer Lokomobile) Franz Wagner, Crimmitschau (?) [1915] měřítko neuvedeno světlotisk (negativ), papír 33 × 22,5 cm	[1915]	M42
	Plán ohříváče sekundárního vzduchu a topného roštu úsporného topení - půdorys a příčný řez (Dünnbier-Sparfeuerung D. R. P. - Sekundärlufterhitzer, Heizgitter) Franz Wagner, Crimmitschau (?) [1915] měřítko neuvedeno světlotisk (negativ), papír 23 × 30,5 cm	[1915]	M43

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
121	Plán transportního zařízení materiálu pro počesávací stroje (Material-Transport-Anlage von zwei Rauhmaschinen für Firma Johann Lehrmann & Söhne in Fleissen. C. S. R.) Martin Neumerkel, Crimmitschau 15. června 1924 1 : 100 světlotisk (negativ), papír 56,5 × 36,5 cm	1924	M44
122	Plán základů hydraulického lisu - půdorys a příčný řez (Fundament zur hydraul. Presse für Herrn Johann Lehrmann & Söhne, Fleissen) Ch. Fleissner, Aš 25. října 1924 1 : 20 kolorovaná perokresba, pauzovací papír 32,5 × 41 cm	1924	M45
123	Plán základů navíječky KfsKih apahel o pracovní šířce 2 200 mm - půdorys a příčný řez (Fundamentplant zur Rollmaschine KfsKih apahel Arb. Br. 2 200) Autor neuveden, Reutlingen (Württenbersko) 19. května 1930 1 : 10 červenou pastelkou kolorovaný světlotisk, papír 47 × 57 cm	1930	M46
124	Plán zavěšení okrouhlého pletacího stávku (Rundstuhlaufhängung) Carl Fleissner & syn, Aš 15. března 1930 1 : 100 světlotisk a perokresba, papír 39,5 × 21,5 cm	1930	M47
125	Propočet pro stabilní usazení základů turbíny - příčný řez (Formel für die Festsetzung der Stabilität des Fundamentes) Akciová společnost, dříve Škodovy závody v Plzni 16. července 1933 měřítko neuvedeno kolorovaný světlotisk, papír 21,5 × 30 cm	1933	M48
126	Plán hlavního elektrického rozvaděče firmy Johann Lehrmann a synové - nárys a schématické zobrazení rozvodů (Firma Lehrmann's Söhne, Fleissen: Schalttafel) Akciová společnost, dříve Škodovy závody v Plzni 2. června 1933 1 : 20 světlotisk, papír 58,5 × 41,5 cm	1933	M49

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
127	Plán základů úpravnického stroje KfsKih o pracovní šířce 2 200 mm - půdorys a příčné řezy z nárýsu a bokorysu (Fundamentplan für Ausrüstungsmaschine KfsKih 2 200 Arbbr.) Autor neuveden, Reutlingen 4. října 1935 měřítko neuvedeno barevnými pastelkami kolorovaný světlotisk, papír 56 × 55 cm	1935	M50
128	Plán lisovacího zařízení v suterénu tovární přístavby firmy Johann Lehrmann a synové - půdorys a příčný řez (Pressenanlage im Untergeschoß des einen Fabrikszubaues Lehrmann) Hellmut Amarotico, Plesná 7. října 1937 1 : 20, 1 : 100 barevnými pastelkami kolorovaný světlotisk, papír 31,5 × 47,5 cm	1937	M51
129	Plány vozíku podvěsné dráhy Bizerba ASE o nosnosti 800 a 600 kg (Bizerba - ASE - Hängebahnwaage 800kg, Bizerba - ASE - Hängebahn-Waage 600kg) Bizerba, Balingen (Württenbersko) světlotisk, papír 83 × 59,5 cm neúplná řada, 2 listy 1. list (G. W. (G. W. 613/22): 25. listopadu 1937, 1 : 10 2. list (G. W. (G. W. 613/23): 18. prosince 1937, 1 : 1, 1 : 10	1937	M52-53
130	Plán parního stroje Dehne 10 (Dämpfmaschine Dehne 10) Ing. Emanuel Rusch, Liberec 25. října 1938 měřítko neuvedeno světlotisk, papír 132 × 29,5 cm	1938	M54
131	Plán ventilačních kanálků motoru prstencového spřádacího stroje - příčné řezy (Belüftungskanäle, na zadní straně plánu přípis Luftkanäle für Ringspinnmotoren) S. E. A. G., místo neuvedeno 6. listopadu 1938 1 : 25 světlotisk, papír 84 × 59 cm	1938	M55

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
132	Dopravník válců přástě - půdorys, nárys a bokorys (Transport der Vorgarnwalzen für Johann Lehrmann & Söhne, Fleissen) Bratři Netzschové, Aš 24. října 1939 1 : 20 světlotisk, papír 42 × 59,5 cm	1939	M56
	Dopravník balíků přástě - detail kyvné páky, příčné řezy z nárysu a bokorysu (Detail zum Vorgarnwalzentransport - Schaukel - Seitenteil) Bratři Netzschové, Aš 25. října 1939 1 : 2 světlotisk, papír 21 × 30 cm	1939	M57
133	Plán ocelového stroje k barvení kusového zboží - půdorys, nárys, bokorys Rudolf Then, Saská Kamenice (něm. Chemnitz, Sasko) 8. března 1940 1 : 20 světlotisk a kresba červenou tužkou, papír 42,5 × 34,5 cm	1940	M58
134	Plán stroje na barvení vlny - příčný řez, půdorys (Wollfärbeapparat) Carl Fleissner & syn, Aš s. d. 1 : 10 světlotisk, papír 43 × 63,5 cm	s. d.	M59
135	Plán třídiče vláken s přistavěným ventilátorem - příčné řezy (Fadenklauber mit angebautem Ventilator) Paul Trützscher & Gey, Crimmitschau (Sasko) s. d. měřítko neuvedeno světlotisk, papír 38,5 × 50,5 cm	s. d.	M60
136	Plán balíkovacího lisu (Ballenpresse) Felix Billig, Liberec s. d. 1 : 10 světlotisk, papír 39 × 33,5 cm	s. d.	M61

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
137	Plán ohřívací pece - příčný řez z nárysu a bokorysu (Aufwärmer-Ofen) Ernst Jüstel, Ústí nad Labem s. d. [1 : 12,5] světlotisk (negativ), papír neúplná řada, 2 listy. 1. list (plán č. 115): 22 × 34 cm 2. list (plán č. 121): 22,5 × 34,5 cm	s. d.	M62-63
138	Plán detailu blíže neurčeného stroje - příčné řezy z nárysu a bokorysu autor a místo neuvedeno s. d. 1 : 1 světlotisk (negativ), papír 23 × 14 cm	s. d.	M64

C. Statek Kaceřov (něm. Katzengrün, okres Sokolov)

139	Pozemnostní archy a výpisy z pozemkových knih	1936-1945	N7
140	Evidence majetku - odhad zemědělského statku Kaceřov (Schätzung des landwirtschaftlichen Besitzes, gehörig zum Gut Katzengrün)	1936	N7
141	Daňové přiznání, včetně podkladů, mj. soupis parcel a daňové odvody z rybníkářství a práva rybolovu na Libockém potoce (Leibitschbach), příspěvky Říšskému úřadu pro výživu (Reichsnährstand) a korespondence v daňových záležitostech	1939-1942	N7
142	Upomínka Okresního finančního ředitelství v Karlových Varech o zaplacení 0,5 % poplatkového paušálu z mezd zaměstnanců za 1. a 2. pololetí roku 1945 a korespondence ve věci úhrady uznávacího poplatku za přihlášené kultury za sklizňový rok 1945	(1946)- (1947)	N7
143	Roční rozvahy statku Kaceřov, včetně podkladů	1936-1945	N7
144	Roční rozvaha statku Kaceřov	1944-1945	K25
145	Hlavní kniha ve formě kartotéky 524 listů	1939-1945	Y3
146	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1939-1940	K26
147	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1940-1941	K27
148	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1941-1942	K28
149	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1942-1943	K29
150	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1943-1944	K30
151	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1944-1945	K31
152	Rekonstrukce odtoku vody z rybníka statku Kaceřov, náležejícího firmě Johann Lehrmann a synové	1936	N7
153	Silo na zelené krmivo, zpevnění stávající podpěrné zdi a oplocení parcel č. 4, 5, 113, 883, 842, 14, 15, 16 a 1 024	1937	N7

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
154	Projekt vodní elektrárny a zavlažování luk na statku Kaceřov, mj. 9 plánů	1937-1938	N7
D. Statek Lomnička (něm. Steingrub, okres Cheb)			
155	Pozemnostní arch	([1929])	N7
156	Kupní smlouva na parcelu č. 383, uzavřená mezi Adolfem Hummelem a Adolfem, Bernhardem, Friedrichem a Johannem Lehrmannovými v roce 1933, včetně staršího pozemnostního archu téže parcely	([1870]) 1933	N7
157	Žaloba Adolfa, Bernharda, Friedricha a Johanna Lehrmanna proti Johannu Glasslovi ve věci rušení držby parcely č. 124 v Lomničce	1933	N7
158	Daňové přiznání statku Lomnička, včetně podkladů, mj. soupis parcel, příspěvky Říšskému úřadu pro výživu (Reichsnährstand)	1939-1944	N7
159	Roční rozvahy statku Lomnička, včetně podkladů	1939-1942	N7
	Roční rozvaha statku Lomnička, včetně podkladů	1945	N8
160	Roční rozvaha statku Lomnička	1939-1940	K32
161	Roční rozvaha statku Lomnička	1940-1942	K33
162	Roční rozvaha statku Lomnička	1942-1943	K34
163	Roční rozvaha statku Lomnička	1943-1944	K35
164	Roční rozvaha statku Lomnička	1944-1945	K36
165	Roční rozvaha statku Lomnička	1945	K37
166	Hlavní kniha ve formě kartotéky 370 listů	1940-1945	Y4
167	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1939-1940	K38
168	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1940-1941	K39
169	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1941-1942	K40
170	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1942-1943	K41
171	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1943-1944	K42
172	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1944-1945	K43
173	Stavba hospodářské budovy a sila na zelené krmivo na statku v Lomničce, mj. 2 plány ve 2 vyhotoveních	1936	N8
174	Projekt zavlažování luk na statku v Lomničce, mj. 2 plány a 2 plány ve 2 vyhotoveních z roku 1934	1934-1937	N8
E. Statek Nový Dvůr (něm. Neuhof, okres Cheb)			
175	Pozemnostní archy a výpisy z pozemkových knih	1936 -1946	N8
176	Kupní smlouvy statku Nový Dvůr, včetně podkladů, mj. 1 plán ve 2 vyhotoveních	(1927) 1936-1942	N8
177	Daňová přiznání statku Nový Dvůr, včetně podkladů, mj. soupis parcel, příspěvky Říšskému úřadu pro výživu (Reichsnährstand)	1939-1944	N8
178	Roční rozvahy, včetně podkladů	1937-1945	N8

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
179	Hlavní kniha ve formě kartotéky 582 listů	1940-1945	Y5
180	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1939-1940	K44
181	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1940-1941	K45
182	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1941-1942	K46
183	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1942-1943	K47
184	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1943-1944	K48
184	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1944-1945	K49
185	Souhrnný přehled účtů hlavní knihy	1945-1946	K50
186	Plán krovu zámku Nový Dvůr - příčný řez (Johann Lehrmann und Söhne, Schloss Neuhof) autor, místo a datum nevedeno měřítko nevedeno světlotisk, papír 24,5 × 27,5 cm	[1936]-[1945]	M65

Název archivní pomůcky: Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná
Značka archivního fondu: Lehrmann Plesná
Časový rozsah: (1814) 1817-1946 (1952)
Počet evidenčních jednotek: 128 (50 úředních knih, 5 kartoték, 8 kartonů, 65 plánů)
Počet inventárních jednotek: 186
Rozsah v bm: 2,46
Stav ke dni: 10. 5. 2011
Zpracovatel(é) archivního
souboru: Mgr. Jan Vaňata
Zpracovatel(é) archivní
pomůcky: Mgr. Jan Vaňata
Počet stran: 56
Počet exemplářů: 5
Schválil: Mgr. Petr Hubka,
ředitel Státního oblastního archivu v Plzni
dne 10. 5. 2011 - č.j. SOAP/006 - 1190/2011

Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2013

Název archivní pomůcky:	Johann Lehrmann a synové, továrna na stávkové zboží, Plesná
Značka archivního souboru:	Lehrmann Plesná
Časový rozsah:	(1814) 1817-1946 (1952)
Počet inventárních jednotek:	186
Počet evidenčních jednotek:	128 (50 úředních knih (inv. č. viz níže), 5 kartoték (inv. č. 56, 69, 145, 166, 179), 8 kartonů, 65 technických výkresů (inv. č. 92-138, 186))
Rozsah v bm:	2,46
Stav ke dni:	24. září 2013
Vypracoval:	Mgr. Jan Vaňata
<u>úřední knihy (inv. č.):</u>	23-24, 47-55, 57-68, 77, 144, 146-151, 160-165, 167-172, 180-185